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	Приложение

к решению Думы Шпаковского

муниципального округа
Ставропольского края

от 26 марта 2025 г. № 633


ОТЧЕТ

председателя Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края о деятельности Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края первого созыва за 2024 год

Уважаемые коллеги!

Уважаемые присутствующие!

В соответствии с Уставом Шпаковского муниципального округа Ставропольского края, Регламентом Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края предлагаю вашему вниманию отчет о результатах деятельности Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края за 2024 год.

В 2020 году в Думу Шпаковского муниципального округа Ставропольского края первого созыва (далее – Дума округа) было избрано по многомандатным избирательным округам 33 депутата. По состоянию на отчетную дату 31 декабря 2024 года исполняют свои полномочия 30 депутатов Думы округа (Куриленко А.И. прекратил свои полномочия в 2021 году, Воронцов А.О. – в 2022 году, Абрамов А.В. – в 2023 году).
В отчетном 2024 году Думой округа была продолжена работа по реализации реформы местного самоуправления в Ставропольском крае в соответствии с Законом Ставропольского края от 31 января 2020 года № 16-кз.
Позитивные перемены в округе происходят при непосредственном участии депутатов. Депутаты Думы округа оказывают активное содействие администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края (далее – администрация округа). В отчетный период представительный и исполнительный органы местного самоуправления округа работали совместно, достигая общие цели и поставленные задачи при выполнении требований федерального и регионального законодательства.
Депутаты регулярно проводят приемы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, а также обращений, поступивших в Интернет-приемную на официальном сайте Думы округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе приемов граждан, взаимодействие с различными предприятиями, общественными организациями и учреждениями. Депутатская деятельность осуществляется в режиме постоянного диалога с жителями округа. 
В целом План организационных мероприятий по реализации полномочий Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края на 2024 год, утвержденный решением Думы округа от 27 декабря 2023 г. № 537, выполнен.

Результаты нормотворческой деятельности Думы округа
и деятельности комитетов Думы округа
В 2024 году проведено 12 заседаний Думы округа, принято 89 решений, из которых 49 муниципальных нормативных правовых актов.
На заседаниях Думы округа присутствовали депутаты Думы Ставропольского края, представители прокуратуры Шпаковского района, глава Шпаковского муниципального округа Ставропольского края, заместители главы администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края, руководители отраслевых (функциональных) органов администрации округа, представители общественных объединений (организаций), представители средств массовой информации. 
Все заседания проходили при необходимом кворуме. 
С целью предварительного рассмотрения и подготовки вопросов, отнесенных к ведению Думы округа, в Думе округа образовано 6 комитетов. Каждый комитет рассматривает вопросы, отнесенные к его компетенции. 
За отчетный период проведено 26 заседаний комитетов, рассмотрено 57 вопросов.
Комитеты приглашали к участию в заседаниях должностных лиц органов местного самоуправления округа, ответственных за определенный профиль работы, представителей организаций и учреждений, осуществляющих свою деятельность на территории округа.

К числу наиболее значимых решений Думы округа, принятых в 2024 году, относятся решения Думы округа:

«О согласовании изменения границ между муниципальными образованиями Шпаковским муниципальным округом Ставропольского края и городом Ставрополем Ставропольского края» (решение от 23 января 2024 г. 
№ 540),
внесены изменения в Порядок организации и осуществления территориального общественного самоуправления в Шпаковском муниципальном округе Ставропольского края (решение от 26 сентября 2024 г. № 581),
внесены изменения и дополнения в Устав Шпаковского муниципального округа Ставропольского края (решение от 29 ноября 2024 г. № 592),
«Об установлении туристического налога и введение его в действие на территории Шпаковского муниципального округа Ставропольского края» (решение от 29 ноября 2024 г. № 597),


«Об утверждении схемы многомандатных избирательных округов для проведения выборов депутатов Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края» (решение от 11 декабря 2024 г. № 604).
Депутатское объединение Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 

в Думе округа
На основании статьи 11 Регламента Думы округа, утвержденного решением Думы округа от 27 марта 2023 г. № 451, для совместной деятельности и выражения единой позиции по вопросам, рассматриваемым Думой округа, действует одно депутатское объединение (фракция) Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ». 
В депутатском объединении Всероссийской политической партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ» 28 депутатов являются членами Партии, 2 – сторонниками.
Члены депутатского объединения оказывают активное содействие исполнительному органу местного самоуправления округа. Неотъемлемой частью работы является работа с населением. Депутаты регулярно проводят приемы граждан, рассмотрение жалоб и обращений жителей, непосредственное обсуждение и решение вопросов в ходе приемов граждан, взаимодействие с различными службами, предприятиями. Вся работа строится в режиме постоянного диалога с жителями округа. За отчетный период проведено 239 приемов граждан.
За отчетный период проведено 12 собраний депутатского объединения, рассмотрено 89 вопросов.
В течение года депутаты Думы округа поздравляли и вручали подарки ветеранам и участникам Великой Отечественной войны, труженикам тыла, членам Шпаковского Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных сил и правоохранительных органов ко Дню Победы в Великой Отечественной войне, к Международному дню пожилых людей и другим Государственным праздникам.
Кроме того, депутаты Думы округа активно взаимодействуют с городской общественной организацией «Михайловское городское общество инвалидов» и другими общественными организациями округа.

Члены фракции осуществляли контроль работ по строительству в Шпаковском округе социально значимых объектов, принимали участие в работе Шпаковского местного отделения Партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ», участвовали в праздничных и иных мероприятиях, посвященным датам Российской Федерации и Ставропольского края.

Для поддержки мобилизованных граждан и военнослужащих, принимающих участие в специальной военной операции на средства, собранные депутатами фракции «ЕДИНАЯ РОССИЯ» в Думе Шпаковского муниципального округа было приобретено и передано техническое оборудование, снаряжение, экипировка, тёплые вещи и другие предметы первой необходимости.
Работа с обращениями граждан

За отчетный период всего к депутатам и председателю Думы было адресовано 239 обращений. 

Анализ тематики обращений показал, что наиболее актуальными для граждан остаются вопросы благоустройства, строительства социально -значимых объектов, развития дорожной инфраструктуры в Шпаковском округе, а также жилищные вопросы, здравоохранения и социальной сферы.
Публичные слушания
В соответствии с Уставом округа, Положением о порядке организации и проведения публичных слушаний на территории Шпаковского муниципального округа Ставропольского края в 2024 году проводились публичные слушания по 3 проектам решений Думы округа. Граждане Шпаковского муниципального округа Ставропольского края принимали участие в обсуждениях проектов решений Думы округа:
«Об исполнении бюджета Шпаковского муниципального округа Ставропольского края за 2023 год»;

«О внесении изменений и дополнений в Устав Шпаковского муниципального округа Ставропольского края»;
«О бюджете Шпаковского муниципального округа Ставропольского края на 2025 год и плановый период 2026 и 2027 годов».
В целях реализации постановления Правительства России от 03.02.2022 № 101 публичные слушания были проведены с использованием платформы обратной связи в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)».

Взаимодействие с прокуратурой Шпаковского района

Важным аспектом организационной деятельности Думы Шпаковского округа является обеспечение надлежащего взаимодействия с прокуратурой Шпаковского района.

В отчетный период Думой округа соблюдались условия соглашения, заключенного с прокуратурой Шпаковского района Ставропольского края о взаимодействии в сфере обеспечения единого правового пространства. На основании данного соглашения все проекты решений Думы округа направлялись в прокуратуру Шпаковского района для проведения правовой и антикоррупционной экспертизы. Было направлено 49 проектов решений нормативных правовых актов.
В 2024 году прокурор Шпаковского района принимал участие в заседаниях Думы округа. Представителями прокуратуры Шпаковского района принято участие в заседаниях всех комитетов Думы округа, на которых были рассмотрены предложения, замечания и поправки, внесенные прокуратурой Шпаковского района и направленные на выявление и устранение нарушений закона.

Деятельность аппарата Думы округа
Работу по организационно-техническому, документационному, юридическому и информационному обеспечению деятельности депутатского корпуса, оказанию содействия депутатам Думы округа в осуществлении их полномочий проводил в отчетном периоде аппарат Думы округа.

Специалистами аппарата Думы округа проводятся лингвистические, правовые и антикоррупционные экспертизы решений Думы округа. По результатам экспертиз проектов муниципальных нормативных правовых актов (решений Думы округа) коррупциогенные факторы не выявлены. Нормативные правовые акты Думы округа, а также сведения об источниках официального опубликования (обнародования) данных актов в установленном порядке направлялись в Правительство Ставропольского края для включения в регистр муниципальных правовых актов Ставропольского края. Также проводилась лингвистическая экспертиза всех проектов решений.

Основным муниципальным нормативным правовым актом является Устав Шпаковского муниципального округа Ставропольского края. 
В отчетный период аппаратом Думы округа проведена работа по мониторингу муниципальных нормативных правовых актов Шпаковского района Ставропольского края. Так, внесено 36 изменений в действующие нормативные правовые акты Думы округа, признаны утратившими силу 6 муниципальных правовых актов Думы округа.
О документообороте в Думе округа
За указанный период в Думе округа оформлено 774 документа по основным направлениям деятельности представительного органа местного самоуправления Шпаковского муниципального округа Ставропольского края.
О функционировании официального сайта

В течение данного периода обеспечивалось функционирование официального сайта Думы округа. Обновление информации и документов обеспечивалось своевременно и оперативно. 

На официальном сайте Думы округа поддерживается в актуальном состоянии раздел, посвященный вопросам противодействия коррупции, который отвечает требованиям приказа Министерства труда Российской Федерации от 7 октября 2013 года № 530н «О требованиях к размещению и наполнению подразделов, посвященных вопросам противодействия коррупции, официальных сайтов федеральных государственных органов, Центрального банка РФ, Пенсионного фонда Российской Федерации, Фонда социального страхования Российской Федерации, Федерального фонда обязательного медицинского страхования, государственных корпораций (компаний), иных организаций, созданных на основании федеральных законов, и требованиях к должностям, замещение которых влечет за собой размещение сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера».

Информация о деятельности комиссии по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов, а также нормативные правовые и иные акты в сфере противодействия коррупции, методические материалы, формы, бланки, сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера размещается на официальном сайте Думы округа в разделе «Противодействие коррупции».

В соответствии с требованиями действующего законодательства на официальном сайте Думы округа размещены:
Устав Шпаковского муниципального округа;

сведения о депутатах и комитетах Думы округа;
решения Думы округа;

нормативные правовые акты председателя Думы округа;

План работы Думы округа на текущий год и другое.

На главной странице официального сайта Думы округа размещен телефон «Горячей линии по вопросам противодействия коррупции». Кроме того, подраздел «Обратная связь для сообщений о фактах коррупции» содержит гиперссылку, перекрестную с гиперссылкой, при переходе по которой осуществляется доступ к подразделу «Обращения граждан», включающему в том числе информацию:

а) о нормативном правовом акте, регламентирующем порядок рассмотрения обращений граждан;

б) форму направления сообщений гражданами и организациями в Думу округа.
Уважаемые депутаты и присутствующие!

Подводя итоги работы Думы округа, необходимо отметить, что анализ деятельности представительного органа местного самоуправления округа за 2024 год – это хороший повод для того, чтобы наметить перспективы на будущее. Правовое поле, которое необходимо для эффективной, созидательной деятельности в округе, для того, чтобы округ поступательно и динамично развивался, во многом определяется и зависит от деятельности представительного органа местного самоуправления округа, от конструктивности его решений, от эффективного взаимодействия с администрацией округа, учреждениями, организациями и жителями на территории округа.
От имени депутатов Думы округа выражаю слова благодарности за тесное и конструктивное сотрудничество главе Шпаковского муниципального округа Игорю Владимировичу Серову, а также депутатам Думы Ставропольского края Сергею Константиновичу Чурсинову, Юрию Васильевичу Белому, прокурору Шпаковского района Сергею Николаевичу Степанову, заместителям главы администрации округа, руководителям отраслевых (функциональных) органов администрации округа, специалистам администрации округа. По всем поступившим и важным вопросам для жителей нашего округа мы находили взаимопонимание, решая совместно проблемы и реализуя намеченные планы.
Уверен, что наша работа и в текущем году будет строиться на принципах взаимного уважения во благо и процветание жителей Шпаковского муниципального округа.

Благодарю за внимание!

Председатель Думы
Шпаковского муниципального

округа Ставропольского края





            С.В.Печкуров
