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	Приложение

к решению Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края

от 30 марта 2022 г. № 339


ОТЧЕТ

главы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края о результатах его деятельности и деятельности администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края за 2021 год
В соответствии с Федеральным законом «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», Уставом Шпаковского муниципального округа представлен отчет главы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края о результатах его деятельности и деятельности администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края за 2021 год.
Деятельность главы и администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края в 2021 году была направлена на решение вопросов местного значения в пределах полномочий, установленных действующим законодательством и Уставом, в целях укрепления стабильности территории, качественного роста показателей жизнедеятельности – как округа в целом, так и каждого проживающего в нем гражданина. При этом особое внимание уделялось задачам, которые отражены в Указах Президента Российской Федерации и развернуты в национальных проектах. Это ремонт дорог, строительство и реконструкция социальных объектов, развитие территорий и другие.

Следует отметить, что в 2021 году также приоритетными задачами стали: борьба с распространением коронавирусной инфекции, оказание содействия избирательным комиссиям в подготовке и проведении выборов депутатов Федерального собрания и краевой Думы, а также содействие в проведении Всероссийской переписи населения – 2020. 
Во всех указанных направлениях главой и администрацией округа поручения Губернатора и Правительства Ставропольского края выполнялись в полном объеме и были достигнуты определенные положительные результаты.
Бюджет округа
Особое внимание в администрации округа уделяется работе по обеспечению финансовой стабильности.

В целях обеспечения финансовой стабильности, в соответствии с рекомендациями министерства финансов Ставропольского края, бюджет Шпаковского муниципального округа на 2021 год первоначально утвержден сбалансированным по доходам и расходам в объеме 4 млрд. 037 млн. 265 тысяч рублей. 


Исполнение бюджета в 2021 году по доходам составило в общей сумме 4 млрд. 862 млн. 332 тысяч рублей, по расходам – 4 млрд.827 млн. 424 тысяч рублей. 

Наибольший удельный вес в кассовом исполнении местного бюджета составили следующие расходы:

образование - 2 млрд. 072 млн. 941 тысяч рублей, что в структуре исполнения бюджета составило 42,94%, что выше показателей 2020 года на 4,42%;

социальная политика – 1 млрд. 577 млн. 321 тысяч рублей, в структуре бюджета исполнение составило 32,67%, что выше показателей 2020 года на 16,81%;

общегосударственные вопросы - 334 млн. 109 тысяч рублей, или 6,92%, что выше показателей 2020 года на 37,2%;

национальная экономика – 550 млн. 937 тысячи рублей, в структуре исполнения бюджета составило 11,41%, что выше показателей 2020 года на 11,41%.

Необходимо отметить отсутствие просроченной кредиторской задолженности по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы и социальным выплатам населению.

Приоритетным направлением расходования средств бюджета Шпаковского муниципального округа Ставропольского края в 2021 году являлось осуществление мероприятий региональных проектов, направленных на достижение целей, показателей и результатов соответствующих федеральных проектов в рамках реализации национальных проектов, определенных Указом Президента Российской Федерации от 07 мая 2018 года № 204 «О национальных целях и стратегических задачах развития Российской федерации на период до 2024 года». В Шпаковском округе в отчетном периоде реализовывались национальные проекты «Образование», «Демография», «Безопасные и качественные автомобильные дороги», «Жилье и городская среда» в рамках которых осуществлялись мероприятия восьми региональных проектов: «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Финансовая поддержка семей при рождении детей», «Содействие занятости», «Региональная и местная дорожная сеть», «Формирование комфортной городской среды». Бюджетные ассигнования на финансовое обеспечение реализации национальных проектов были запланированы в 2021 году в объеме 1 454 599,13 тыс. рублей, исполнение по итогам года сложилось в общей сумме 944 915,54 тыс. рублей или 64,96% к годовым плановым назначениям.
Продолжается развитие системы централизации бухгалтерского учета. В результате поэтапной централизации, в соответствии с заключенными соглашениями централизованная бухгалтерия осуществляет выполнение функций по ведению бюджетного (бухгалтерского) учета, составлению, предоставлению бюджетной (бухгалтерской) отчетности 95 учреждений (в 2017 году – 45 учреждений, в 2021 году – 95 учреждений), процент централизации по округу равен 85,6%.

Централизация учета позволяет обеспечивать исполнение бюджетных полномочий исходя из принципа эффективности бюджетных расходов без увеличения расходных обязательств публично-правового образования, непрерывность выполняемых полномочий, повышать качество формируемой бухгалтерской отчетности в условиях унифицирования бухгалтерского учета и внедрения единой методологии.

Экономическое развитие

Инвестиционная привлекательность

Объем инвестиций в основной капитал субъектами предпринимательства Шпаковского округа за 2021 год составил 12 млрд. 123 млн. 469 тысяч рублей.

В 2021 году в Шпаковском муниципальном округе реализованы 2 инвестиционных проекта, в стадии реализации находятся 5 инвестиционных проектов и 1 инвестиционный проект планируется к реализации. 

Реализованные инвестиционные проекты Шпаковского муниципального округа Ставропольского края в 2021 году: 

1. Строительство ресторана быстрого питания «KFC» на территории г. Михайловска. Площадь реализуемого проекта 2 461 кв.м. Стоимость проекта 110 млн. руб. Планируется создать 60 рабочих мест. Срок реализации проекта 2021-2021.

2. Дилерский центр «Ростсельмаш» на предприятии «Ставропольстройопторг», дилерский центр по продаже, ремонту и обслуживанию сельскохозяйственной техники. Реализуется на территории села Верхнерусского. Стоимость проекта 100 000 000 рублей, объем освоенных инвестиций с начала реализации инвестиционного проекта составляет 45 000 000 рублей, предполагаемый срок окупаемости 5 лет, планируется создать 7 рабочих мест, средний уровень заработной платы – 30000 рублей. Срок реализации проекта 2019 – 2021 гг.

Поддержка малого и среднего предпринимательства, торгово-ярморочная деятельность
Количество субъектов малого и среднего предпринимательства в Шпаковском муниципальном округе Ставропольского края (далее – субъекты МСП) по состоянию на 01.01.2022 года составляло 5 274, из них количество индивидуальных предпринимателей и крестьянско-фермерских хозяйств – 
3 954 единиц.

Администрацией округа проводится работа по повышению уровня информированности субъектов МСП о действующих в Ставропольском крае формах государственной поддержки хозяйствующих субъектов, а также по привлечению их к участию в конкурсных отборах для оказания им государственной поддержки. 

В 2021 году предприниматели округа при поддержке администрации принимали участие в Всероссийском конкурсе «Золотой Меркурий» проводимом на региональном и федеральном уровнях. 

По итогам конкурса победителями и призерами стали 6 предприятий. 
Церемония награждения проходила в Правительстве Ставропольского края.

На территории Шпаковского муниципального округа Ставропольского края торговое обслуживание населения осуществляет 804 объекта стационарной розничной торговой сети.

В 2021 году оборот розничной торговли составил 122,4% к соответствующему уровню 2020 года.

На территории Шпаковского муниципального округа в 2021 году организовано 172 торгово-ярмарочных мероприятия. На ярмарки привлечены производители сельхозпродукции, крестьянско-фермерские хозяйства, а также граждане, ведущие личное подсобное хозяйство.

Также регулярно проводились мероприятия по пресечению стихийной торговли на территории района. Количество выездов – рейдов по пресечению стихийной торговли и выявления нарушений правил благоустройства Шпаковского муниципального округа в 2021 году (241 рейд, на 100 больше, чем в 2020 году).
По состоянию на 01.01.2022 г. в МФЦ Шпаковского района оказывается 267 услуг, из них: 73 федеральных, 22 региональных, 69 муниципальных, 103 иных услуг. 

Количество принятых в МФЦ заявителей в 2021 году составило 42 267 человека, которым предоставлено 118 436 услуг. 

Показатель времени ожидания заявителей в очереди в 2021 году в среднем составил 5 минут.

 
Высокий уровень работы МФЦ Шпаковского района, а также соответствующее качество предоставляемых услуг, подтверждается не только высоким показателем уровнем удовлетворенности заявителей, который в 2021 году составил 99,31%, но и наличием высококвалифицированных специалистов.

 В 2021 году – Гришина Анна Васильевна заняла II место в номинации «Лучший универсальный специалист МФЦ» конкурса «Лучший многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае».

Поддержка и развитие агропромышленного комплекса

2021 год аграрии Шпаковского муниципального округа завершили с положительными финансовыми результатами, при достижении высоких показателей по производству зерновых культур и молока.

За всю историю округа собран наибольший урожай зерновых и зернобобовых культур - 362,2 тысячи тонн или 192% к уровню 2020 года, при урожайности 38,7 ц/га или 126% к уровню 2020 года.

Производство молока выросло на 131%, и составило 27 тысяч тонн, при удое на 1 фуражную корову 11 866 кг.

По результатам работы за отчетный год получена выручка в общей сумме 57 млрд. 242 млн. рублей, что на 161% выше показателя 2020 года. 

Объем валовой прибыли составил 10 млрд. 533 млн. рублей, или 168 % к уровню предыдущего года.

Рентабельность всей хозяйственной деятельности за 2021 год составила 12,3%, рост - 112%.

Среднегодовая численность работающих в сельскохозяйственных предприятиях - 1 617 человек. 

Государственная поддержка аграрного сектора
В 2021 году сельскохозяйственным товаропроизводителям выплачено всего субсидий различного направления на сумму 356 млн. 406 тыс. руб., из них:

На растениеводство - 104 млн.755 тыс.руб.

На животноводство - 175 млн.311 тыс.руб.

Гранты - 20 млн. 997 тыс.руб.

Инвестеционные кредиты - 31 млн.629 тыс.руб.

Корма - 19 млн. 799 тыс.руб.

Сады ЛПХ - 3 млн.915 тыс.руб.

За 2021 год хозяйствами округа приобретены 132 единицы сельскохозяйственной техники, в том числе 75 единиц почвообрабатывающей и посевной техники, 21 трактор, 22 зерноуборочных комбайна. 

Хозяйства округа в полевых работах используют 15 единиц высокопроизводительных посевных комплексов. Всего в хозяйствах района задействовано своих 184 зерноуборочных и 21 кормоуборочных комбайнов, 375 единицы автомобилей, 875 единиц почвообрабатывающей и посевной техники. 

Увеличить поголовье КРС, овец, птицы, построить теплицы, заложить виноградники, сады позволило участие фермеров в целевых ведомственных программах «Поддержка начинающих фермеров», «Развитие семейных животноводческих ферм» «Агростартап».  

С 2012 по 2021 год включительно участниками программ стали 60 крестьянских (фермерских) хозяйств, общий размер грантов составил 381 млн. рублей.
Градостроительство, имущественные и земельные отношения
В 2021 году было осуществление функций в области градостроительства, так за отчетный период введено в эксплуатацию объектов за счет всех источников финансирования в количестве - 91046,12 кв.м, что составляет 102% от запланированных показателей, из них: 

-индивидуального жилого строительства (далее - ИЖС) - 6472 кв.м.;

-блокированной среднем на одного жителя» в 2021 году по показателю «общая площадь жилых помещений, приходящаяся в среднем на одного жителя, в том числе введенная жилой застройки - 65960,82 кв.м. (в жилых микрорайонах: Гармония, Вилла-Нова, Центральный);

-6 многоквартирных жилых домов площадью - 25085,3 кв.м., и 773 квартиры. 
При этом в истекшем году администрацией Шпаковского муниципального округа Ставропольского края по результатам контрольных мероприятий и в рамках полномочий выявлено 58 объекта самовольного строительства, по ним ведется претензионно-исковая работа.
Реестр муниципального имущества Шпаковского муниципального округа включает 2623 объект учёта, из них:

- 415 объектов недвижимого имущества (нежилые здания и помещения);

- 127 объектов жилищного фонда;

- 799 объектов инженерной инфраструктуры города (сети тепло-, водо-,
-электроснабжения, дорожного хозяйства, благоустройства и иные объекты жилищно-коммунального назначения);

- 998 земельных участков;

- 284 объектов движимого имущества стоимостью свыше 75 тыс. рублей.

В 2021 году была проведена работа по заключению контрактов на определение рыночной стоимости с целью дальнейшего предоставления 
в аренду или собственность объектов:

-оценка рыночной стоимости права собственности, права аренды – 5 объектов (земельных участков и нежилых помещений);

-изготовление межевых планов, технических планов – 12 участков, 
1 здание и 4 сооружения.

В соответствии с Федеральным законом «О защите конкуренции» 
в 2021 году заключен 1 договор аренды муниципального недвижимого имущества, проведена работа по подготовке и заключению 
4 договоров безвозмездного пользования муниципальным имуществом 
с социально - значимыми общественными организациями и государственными учреждениями.

В области земельных отношений в 2021 году проведена следующая работа: 

-оказана консультативная помощь более 9 000 гражданам и юридическим лицам (консультации по предоставлению муниципальных услуг и иным вопросам в сфере земельных отношений);

-с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия получено 10 387 выписок из Единого государственного реестра недвижимости об основных характеристиках и зарегистрированных правах на объект недвижимости (ЕГРН);

-отправлено 509 заявлений по постановке на кадастровый учет земельных участков;

-осуществлена государственная регистрация прав на 94 земельных участка (регистрация договоров аренды земельных участков, договоров купли-продажи земельных участков, соглашений о перераспределении земельных участков);

-погашено право аренды на 86 земельных участков;

-предоставлено в собственность бесплатно 22 земельного участка;

-установлена категория 89 земельных участка;

-включены в границы Шпаковского муниципального округа 
92 земельных участка;

-предварительно согласовано предоставление 13 земельных участков;

-согласовано местоположение границ 43 земельных участков;

-заключен 41 договор купли-продажи земельных участков, а также заключено 114 соглашений о перераспределении земельных участков;

-заключено 6 договоров безвозмездного пользования земельными участками, предоставлено в бессрочное пользование 3 земельных участка;

-проведено 10 аукционов на право заключения договора аренды земельных участков из земель населенных пунктов по результатам которых было заключено 29 договора аренды. 

-заключено 468 договоров аренды земельных участков (к ним относятся земельные участки под объектами незавершенного строительства; земельные участки под зданиями, сооружениями, договоры на земельные после раздела или объединения);

-подготовлено 88 дополнительных соглашений к действующим договорам аренды земельных участков;

-подготовлено разрешение на отклонение от предельных параметров разрешенного строительства на 250 земельных участках;

-подготовлено разрешение на условно-разрешенный вид разрешенного использования 326 земельных участков;

В 2021 году в рамках муниципального земельного контроля проведено обследование 1192 земельных участков. Проведено 5 плановых проверок соблюдения земельного законодательства, в ходе которых нарушений при использовании земельных участков не выявлено.

В 2021 году было подано 11 исковых заявлений о взыскании задолженности по арендной плате за земельные участки на общую сумму                          1 812 368,35 руб.:

-оплачено до вынесения решения суда на сумму 1 320 799,63 руб.;

-на сумму 491 568, руб. направлены исполнительные листы, для направления в службу судебных приставов для принудительного взыскания.

Все перечисленные и иные мероприятия способствовали упорядочению учета земельных участков, позволили повысить доходность поступлений в бюджет

Дорожное хозяйство, жилищно-коммунальная сфера, муниципальные унитарные предприятия
В Шпаковском муниципальном округе Ставропольского края в 2021 года проводился ремонт дорог общего пользования местного значения общей протяженностью 22 км 320 м. (всего 9 дорог: 4 дороги в городе Михайловске, 3 дороги в селе Дубовка, по одной дороге в селе Верхнерусском и 
х. Верхнеегорлыкском).
В рамках представления субсидии из краевого дорожного фонда проведен ремонт 8 улиц в населенных пунктах округа общей протяженностью 14 км 338 м. (3 дороги в городе Михайловске, по одной дороге в хуторе Вязники, в селах Татарка, Надежда, станице Темнолесской и одна межпоселенческая дорога).
В Шпаковском муниципальном округе продолжают осуществлять деятельность муниципальные унитарные предприятия. 

Наиболее крупные из них: МУП «Ритуал» (за период 2021г. сумма реализованных услуг составила 13 054 тыс. рублей, что на 23,5 % больше за период 2020 г.);

МУП «ЖКХ» (в 2021 году в целях улучшения качества обслуживания территории и оптимизации трудозатрат за счет средств предприятия приобретен трактор Беларус-82.1 с навесным оборудованием и косилка для откосов и склонов);

 МУП «ЖЭК» (обслуживаемый жилой фонд – 105 МКД общей жилой площадью 179617 кв. м., в которых проживает около 5,9 тыс. человек по состоянию на 31.12.2021).

О ходе реализации национального проекта «Жилье и городская» федерального проекта «Формирование комфортной городской среды» и реализации проектов развития территорий муниципальных образований Ставропольского края, основанных на местных инициативах, на территории Шпаковского муниципального округа Ставропольского края

08 февраля 2020 года на территории города Михайловска проведено рейтинговое голосование по выбору общественной территории, подлежащей благоустройству в 2021 году. Наибольшее количество голосов набрала общественная территория «Городской сквер по ул. Ленина».

Проект реализован.

В апреле 2021 года на территории Шпаковского муниципального округа организовано рейтинговое голосование граждан в целях отбора общественных территорий для благоустройства в 2022 году. Была проделана большая организационная и информационная работа. Ход голосования освещался в средствах массовой информации и социальных сетях, к работе были привлечены волонтеры для наибольшего охвата жителей.

По результатам голосования наибольшее количество голосов граждан отдано за территорию «Аллея Здоровья-Гармония», проект планируется реализовать в 2022 году.

В рамках реализации проектов развития территорий муниципальных образований Ставропольского края, основанных на местных инициативах в 

в Шпаковском муниципальном округе Ставропольского края в 2021 году осуществлены следующие проекты:

1. Устройство детской игровой площадки по пер. Колхозному, 4а, г. Михайловск;

2. Устройство спортивной игровой площадки по пер. Ташлянскому 17/2, г. Михайловск;

3. Устройство пешеходной дорожки по ул. Ленина в с. Татарка;

4. Ремонт автомобильной дороги ул. Крайняя и ул. Молодежная на                             х. Приозерный села Сенгилеевское.

5. Ремонт крыши структурного подразделения МКУК «Социально-культурное объединение» г. Михайловска:

6. Устройство тротуарной дорожки (по нечетной стороне) ул. Ленина от дома № 1 до дома № 49 в селе Пелагиада.

7. Тротуары по ул. Свободная, Советская в с. Надежда.

Также была проведена большая работа по подготовке к реализации программы местных инициатив на 2022 год.

Обеспечение граждан жильем

Администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края  проводит работу по ведению учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, в установленном порядке законодательством Российской Федерации, законодательством Ставропольского края, правовыми актами Шпаковского муниципального округа, ведет учет граждан льготных категорий (многодетные семьи, ветераны боевых действий, инвалидов, жителей сельской местности и др.) в целях предоставления земельных участков под индивидуальное жилищное строительство на территории населенных пунктов округа.


За истекший период проведена работа по уточнению очередности граждан по единому общему списку и по имеющимся спискам льготных категорий граждан (многодетные семьи, инвалиды, ветераны боевых действий, ветераны Великой Отечественной войны, молодые семьи и др.).

По состоянию на 01.01.2022 год:

- на учете граждан в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий, на территории Шпаковского муниципального округа, состоят 479, из них 35 поставлены на учет в 2021 году;

- на учете граждан для предоставления земельных участков под ИЖС состоит 682 человека, из них 18 семей поставлены на учет в 2021 году;

- 321 семья является участниками основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», из них 93 семьи были поставлены на учет в 2021 году.

За 2021 год в рамках реализации основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской федерации» было выдано 19 свидетельств о предоставлении социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья молодым семьям. 
1 семья обеспечена государственным жилищным сертификатом по категории «Вынужденные переселенцы».
Общественная безопасность. Предупреждение ЧС и ПБ
Администрацией округа активно ведется работа в рамках деятельности антитеррористической, антинаркотической комиссий, комиссии по профилактике правонарушений 

Так, в апреле-октябре 2021 года во взаимодействии с ОМВД России «Шпаковский» в рамках муниципального плана проведены обследования 9 сельскохозяйственных угодий по выявлению незаконных посевов наркосодержащих растений и дикорастущей конопли. 
Выявлено 6 участков произрастания конопли. Проведено комиссионное уничтожение.

На постоянной основе ведется информационная работа с обучающимися и молодежью по пропаганде здорового образа жизни и вреда наркотиков.
На территории Шпаковского муниципального округа в 2021 году действует 14 народных дружин правоохранительной направленности. 
Народными дружинниками в ходе мероприятий по охране общественного порядка в 2021 году выявлено и предотвращено 86 административных правонарушений.

Профилактика терроризма и экстремизма

В 2021 году проведено 7 заседаний антитеррористической комиссии Шпаковского муниципального округа, на заседаниях АТК рассмотрено 30 вопросов.

В апреле – мае 2021 года организован и проведен творческий конкурс по созданию произведений антитеррористической направленности «Мы - За мир без террора». В конкурсе приняли участие 72 учащихся общеобразовательных и средних профессиональных образовательных учреждений Шпаковского округа. В День солидарности по борьбе с терроризмом, состоялась выставка работ победителей и призеров конкурса, а также их награждение.

По результатам конкурса была выпущена печатная продукция антитеррористической направленности.

В рамках деятельности МКУ «ЕДДС» в 2021 году центром обработки ЕДДС Шпаковского района принято 87911 заявок от граждан и организаций Шпаковского муниципального округа.

В целях развития системы 112 на территории Шпаковского района в 2021 году проведен ряд мероприятий, в общей сложности на модернизацию работы системы было затрачено около полутора миллионов рублей.

Исполнение полномочий в социальной сфере

Профилактика безнадзорности
Одним из главных вопросов по своей значимости в деятельности администрации Шпаковского муниципального округа занимает проблема профилактики безнадзорности и надлежащего исполнения родительских обязанностей жителями округа в отношении своих несовершеннолетних детей.
В решении вышеуказанных задач задействованы все субъекты профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Шпаковского муниципального округа.

В течение 2021 года проведено 27 стационарных заседаний комиссии   по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Шпаковского муниципального округа, на которых рассмотрено                               42 координационных вопроса. 

В течение 2021 года все несовершеннолетние, совершившие самовольный уход, были установлены. Преступлений и правонарушений в отношении них совершено не было. 

Реализация полномочий в сфере труда и социальной защиты населения

За 2021 год общая сумма финансирования из федерального и краевого бюджетов на предоставление мер социальной поддержки и адресной социальной помощи составила 1 млрд. 485 млн. руб., что в 1,2 раза больше по сравнению с 2020 годом (1 млрд. 239 млн. руб.).
В 2021 году существенные изменения внесены в порядки предоставления государственной социальной помощи на основании социального контракта и ежемесячной денежной выплаты на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно. 

В 2021 году  заключены социальные контракты с 264 гражданами на сумму 30,8 млн. руб. из них: 71 (27%) социальный контракт по поиску работы на сумму 2,8 млн. руб., 81 (31%) – на осуществление предпринимательской деятельности на сумму 20,2 млн. руб., 16 (6%) – на ведение личного подсобного хозяйства на сумму 1,6 млн. руб., 96 (36%) – на иные мероприятия по преодолению гражданином трудной жизненной ситуации на сумму 6,2 млн. руб., что по сравнению с 2020 годом в 29 раз больше по количеству получателей (в 2020 году - 9 чел.) и в 44 раза больше по сумме оказанной социальной помощи (в 2020 году – 700 тыс. руб.). 

С 01 января 2021 года ежемесячная денежная выплата на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно предоставляется в новых размерах 50%, 75%, 100% величины прожиточного минимума для детей, зависящих от среднедушевого дохода семьи с учетом их имущественной обеспеченности. 

В 2021 году введена новая дополнительная мера социальной поддержки за счет средств местного бюджета по обеспечению автономными пожарными извещателями многодетных малоимущих семей и семей, находящихся в социально опасном положении, проживающих на территории Шпаковского округа. В рамках реализации подпрограммы «Социальное обеспечение населения Шпаковского муниципального округа» в течение года 100 семей округа обеспечены пожарными извещателями на сумму 94 тыс. руб.

В 2021 году, в рамках реализации государственной программы Ставропольского края «Социальная поддержка граждан», утвержденной постановлением Правительства Ставропольского края от 14.12.2018 № 568-п, адресную социальную помощь на ремонт жилья получили 3 вдовы участников войны, 2 участника Великой Отечественной войны и 1 труженик тыла на общую сумму 550 тыс. рублей, что больше показателя 2020 года в 1,2 раза по сумме оказанной адресной помощи. 

 Одним из мероприятий подпрограммы «Социальное обеспечение населения Шпаковского муниципального округа» является оказание поддержки социально ориентированным некоммерческим организациям.

 В 2021 году из средств местного бюджета на финансовую поддержку НКО выделено 600 тыс. рублей. 

Проекты реализованы в полном объеме.

За 2021 год на устном приеме в управлении поступило 49233 обращений от жителей округа (за 2020 год – 24248). 
Выполнение государственных полномочий в сфере труда.

В 2021 году была продолжена работа по снижению неформальной занятости на территории округа. По результатам совместной работы администрации округа, управления Пенсионного фонда, межрайонной налоговой инспекции установленный Шпаковскому муниципальному округу контрольный показатель (1312) выполнен.  
По состоянию на 01.01.2022 выявлено 1369 случаев неформальной занятости, выполнение составило 104,3%. 


Основными направлениями работы и задачами на 2022 год в сфере социальной защиты являются:

- увеличение числа государственных услуг, предоставляемых в электронном виде;

- своевременное выполнение социальных обязательств перед населением, в том числе осуществляемых в рамках национального проекта «Демография», направленных на социальную поддержку семей с детьми, и снижение доли семей с доходами ниже величины прожиточного минимума;

- повышение качества работы по предоставлению государственных услуг и степени удовлетворенности населения работой учреждения по предоставлению мер социальной поддержки;

- продолжение комплексной работы по координации мероприятий в сфере охраны труда, имеющей своей целью снижение показателей производственного травматизма в организациях округа; 

- проведение работы по увеличению количества и повышения качества заключенных коллективных договоров в организациях округа;

- проведение координационной работы по снижению неформальной занятости в организациях на территории округа.

Реализация полномочий в сфере образования

Отрасль образования занимает важную часть в системе социально-экономического развития Шпаковского муниципального округа, развитие системы образования напрямую влияет на качество жизни большей части населения района. 

Муниципальная система образования Шпаковского муниципального округа включает в себя 64 муниципальные образовательные организации, в том числе:

34 муниципальные образовательные организации, реализующие программы дошкольного образования (7690 воспитанника),

24 муниципальные общеобразовательные организации (19045 учащихся),

6 муниципальных организаций дополнительного образования детей (6571 обучающихся).

В целях развития отрасли «Образование» в округе реализована муниципальная целевая программа Шпаковского муниципального округа Ставропольского края «Развитие образования в Шпаковском муниципальном округе на 2021-2023 годы», в ходе реализации которой удалось выполнить практически все поставленные задачи.

Бюджет системы образования в 2021 году по сравнению с 2020 годом увеличился на 514,2 млн. рублей и составил 2 млрд. 649 млн. 475 тыс. рублей. В полном объеме осуществлялись расходы по таким статьям, как заработная плата и взносы на социальное страхование -1194 261 тыс. рублей, питание - 130,6 млн. рублей, коммунальные услуги - 94,4 млн. рублей

 В структуре бюджета отрасли можно выделить доминирующие направления: повышение заработной платы работникам сферы, расширение сети дошкольных и общеобразовательных учреждений, развитие материально-технической базы учреждений отрасли, капитальный ремонт и устранение аварийности зданий образовательных учреждений.

На развитие материально-технической базы учреждений отрасли и устранение аварийности зданий образовательных учреждений в 2021 году израсходовано 76,7 млн. руб. 

В Шпаковском муниципальном округе неуклонно растет количество общеобразовательных учреждений, оснащенных современным учебно-лабораторным, компьютерным и технологическим оборудованием, соответствующим современным требованиям и нормам. Все школы подключены к информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

В 2021 году в Шпаковском муниципальном округе на базе двух сельских общеобразовательных организаций (МКОУ СОШ № 6 и МБОУ СОШ № 9) были созданы центры образования цифрового и гуманитарного профилей. 

В 2021 году произошло обновление школьного автопарка. Правительством Ставропольского края были переданы 4 автобуса для организации подвоза обучающихся ст. Темнолесской, с. Татарка, с. Надежда, с. Дубовка.

В 2021 году численность детей в школах Шпаковского округа, получающих бесплатное питание или компенсацию за питание, составила   11588 человек. 

Было и остается одной из главных задач - снять остроту проблемы по предоставлению возможностей для получения общего образования. В этом направлении проведена большая работа, результатом которой явилось начало строительства в 2021 году дошкольного образовательного учреждения на 160 мест по адресу ул. Ярославская, 52 в г. Михайловске и строительство общеобразовательных школ на 1002 места по ул. Александра Грибоедова, 7 и ул. Прекрасная, 2. 

В Шпаковском муниципальном округе в отрасли «Образование» трудится 1560 педагогических работников. Важным показателем развивающейся образовательной системы является возраст педагогических работников. 

Средний возраст педагогов, работающих в образовательных учреждениях округа, составляет 44 года. Более 50 % – это опытные педагоги, из них 20% педагогов пенсионного возраста и всего 26% - молодые педагоги в возрасте до 35 лет.

Профессиональный уровень педагогов является залогом успехов обучающихся в различных конкурсах и состязаниях, что ежегодно подтверждается победами обучающихся на краевых и всероссийских конкурсах и олимпиадах.

Важным показателем качества работы отрасли являются результаты Единого государственного экзамена. 

Выпускники 11-х классов общеобразовательных организаций округа в 2021 году на итоговой аттестации показали результаты выше краевого значения по 6 предметам.
В 2021 году выпускники школ получили свои заслуженные золотые и серебряные медали Ставропольского края «За особые успехи в обучении»: 45 выпускников награждены золотыми медалями и 14 выпускников - серебряными медалями. Медалями федерального уровня «За особые успехи в учении» награждены 68 выпускников (2020 год –60 выпускников). 

В округе ведется целенаправленная работа по выявлению и поддержке талантливых детей. Сохранены и продолжают функционировать 6 учреждений дополнительного образования, осуществляющих деятельность по художественно-эстетическому, военно-патриотическому, экологическому, спортивному, туристско-краеведческому направлениям. На их базе занималось 6571 учащийся (35% от общего количества обучающихся).

Приоритетной задачей отрасли «Образование» является работа по военно-патриотическому воспитанию подростков и молодёжи. На базе МБУ ДО ДЮЦ «Пост №1» функционирует зональный центр военно-патриотического воспитания и подготовки граждан (молодежи) к военной службе.

Сегодня юнармейское движение Шпаковского муниципального округа объединяет 1970 школьников из 23 общеобразовательных организаций.

Большое внимание уделяется в округе развитию физической культуры и спорта. На сегодняшний день в рамках реализации мероприятий по созданию условий для занятия физической культурой и спортом уже в 9 сельских школах отремонтированы спортивные залы. В 2021 году проведен капитальный ремонт спортзала и создан один спортивный клуб. В текущем году запланирован капитальный ремонт спортивного зала в средней школе №16 с. Дубовка на сумму 1,447 млн. рублей.

За счет средств местного бюджета проведен капитальный ремонт спортивного зала МБОУ НОШ № 24.

В летний период 2021 года на базе образовательных учреждений округа была организована работа 27 лагерей с дневным пребыванием детей, в которых было задействовано 5200 несовершеннолетних.

В учреждениях дополнительного образования осуществлялась работа профильных лагерей: патриотической, экологической, спортивной направленности.

Загородный лагерь «Солнечный» в 2021 году оздоровил 505 школьников. 

Развитие системы «Образование» остается приоритетным направлением в развитии Шпаковского муниципального округа.
Культура

Отрасль культуры Шпаковского муниципального округа представляют 70 сетевых единиц учреждений культуры: 1 централизованная библиотека, 20 сельских библиотек-филиалов, 4 городских библиотеки, 24 сельских и 5 городских учреждений культурно-досугового типа, 1 МКУК «Организационно-методический центр Шпаковского муниципального округа», 3 учреждения дополнительного образования детей в сфере культуры (в т.ч. 10 филиалов/мест ведения деятельности),1 музей, 1 кинотеатр.

В течение 2021 года в клубных учреждениях района функционировало 347 культурно-досуговых формирований. Общая численность задействованных в работе формирований - 3817 человека, в том числе: 2036 человек до 14 лет, 745 - от 15 до 24 лет. 

В отчетном году на развитие сферы культуры и искусства Шпаковского муниципального округа в рамках муниципальной программы «Развитие культуры и реализация молодежной политики было направлено 154 532,52 тыс. рублей.
Материально-техническая база отрасли культуры требует постоянного серьёзного обновления. 

В 2021 году за счет субсидии на обеспечение развития и укрепления материально-технической базы домов культуры в МКУК «КДЦ 
с. Сенгилеевского» было приобретено оборудования на сумму 1 610,12 тыс. руб. 

В МКУК «Социально-культурное объединение» города Михайловска – Клуб им. Страхова реализован проект развития территорий Шпаковского муниципального округа Ставропольского края, основанного на местных инициативах: произведен ремонт кровли на общую сумму 3 104,00 тыс. рублей. Также за счет средств местного бюджета произведен косметический ремонт помещений клуба на общую сумму 93,0 тыс. рублей.

В МКУК «Культурно-досуговый центр ст. Темнолесской» на текущий ремонт из бюджета Шпаковского муниципального округа освоено 178,30 тыс. руб.

В МКУК «Культурно-досуговый центр пос. Цимлянский» текущий ремонт из бюджета Шпаковского муниципального округа освоено 273,455 тыс. руб.

В 2021 году в Шпаковском округе реализовано свыше 3300 единиц культурно-массовых мероприятий, что на 0,55% превышает уровень предыдущего года, но вследствие ограничений в связи с новой коронавирусной инфекцией многие из них проводились в онлайн режиме.

В рамках краевого конкурса «Солдатский конверт» в конференц-зале администрации Шпаковского муниципального округа состоялся районный конкурс патриотической песни, в котором приняло участие более 70 юношей и девушек со всего округа. 

14 марта 2021 года на площади Ленина г. Михайловска было проведено районное праздничное мероприятие «Широкая масленица», где прошел конкурс подворий поселений округа и концерты клубных формирований.

Масштабно прошли мероприятия, посвященные Дню Великой Победы. 27, 28 марта 2021 года в конференц-зале администрации Шпаковского муниципального округа состоялся районный смотр-конкурс «Фронтовые агитационные бригады», 9 мая 2021 года на мемориале «Огонь Вечной славы» г. Михайловска состоялся торжественный митинг, в котором приняло участие более 10 000 жителей округа.

Всего в 2021 году вовлеченность жителей округа в культурно-массовые мероприятия составила более 30 тысяч человек. 

Особое место в процессе сохранения культурного наследия Шпаковского муниципального округа занимает МКУК «Михайловский историко-краеведческий музей имени Н.Г. Завгороднего». 

Музей за отчетный период посетили 10491человек.

За прошедший год проведено 309 экскурсий, 192 культурно-образовательных мероприятия.

Работа комитета культуры направлена на повышение степени удовлетворения культурных потребностей жителей, создание условий для современного, качественного, доступного дополнительного образования. 

На 01.01.2022 года в учреждениях дополнительного образования в сфере культуры обучается 1183 человека. 

27% от общего количества обучающихся в учреждениях дополнительного образования в сфере культуры Шпаковского муниципального округа являются призерами и дипломантами конкурсов различного уровня. В 2021 году 8% от общего количества выпускников продолжили обучение в высших и средних учебных заведениях по музыкальному или художественному профилю. 

Библиотечная деятельность.

На территории Шпаковского муниципального округа функционирует 20 филиалов в сельских поселениях района и 4 структурных подразделения в городе Михайловске.

Процент компьютеризированных библиотек составляет 100%, однако на сегодняшний день подключение к сети Интернет имеют 18 библиотек, 
в 6 библиотеках доступ к сети отсутствует в виду ограниченных технических возможностей.

Среднее число жителей на одну библиотеку составляет 6177 чел.

За отчетный год число пользователей общедоступных библиотек округа составило 33077 человек. Процент охвата населения библиотечным обслуживанием составил 22,3%

В 2021 году в библиотечный фонд Шпаковского муниципального округа поступило 7,6 тыс. экземпляров книг. Положительная динамика поступления новых документов в 2021 году связано с выделением субсидии на комплектование из федерального, краевого и муниципального бюджетов.  
Развитие спорта
В 2021 году физкультурно-оздоровительная работа в округе проводилась   в рамках реализации муниципальной программы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края «Развитие физической культуры и спорта», утвержденной постановлением администрации Шпаковского муниципального района Ставропольского края от 29 декабря 2020 года № 1117. 

Средства расходовались на проведение в территориальных отделах и окружных физкультурно-оздоровительных и спортивных мероприятий, приобретение спортивной формы и инвентаря, участие команд округа в региональных, межрегиональных и Всероссийских соревнованиях, оплату инструкторов-методистов по физической культуре и спорту территориальных отделов.

В округе работает 180 (2020 г. – 154) штатных физкультурных работников. Из них, 51 (2020 г. – 50) – работает в сельской местности, в территориальных отделах работает 17 (2020 г.-18) инструкторов- методистов.

В округе в течение года комитетом проведено 67 спортивно-массовых мероприятий окружного уровня.

В детско-юношеской спортивной школе на 11 отделениях в 70 группах занимается 1280 человек.

Проведены чемпионаты Шпаковского округа по волейболу среди женских, юношеских, мужских команд, команд ветеранов, армспорту, гиревому спорту, настольному теннису, мини-футболу.

Кубки по футболу: «Открытие сезона», «Победы», «Закрытие сезона», «Ветеранов».

С мая по октябрь проводился Чемпионат Шпаковского муниципального округа по футболу, в котором приняли участие 8 команд территориальных отделов и других организаций и предприятий.
Спортсмены округа регулярно принимают участие в соревнованиях регионального, межрегионального, Всероссийского и международного уровня.

В 2021 году подготовлено 265 (2020 - 46) спортсменов массовых разрядов, 5 (2020 - 10) человек выполнили 1 спортивный разряд, 14 (2020 - 6) подтвердили и выполнили норматив «кандидат в мастера спорта», 20 человек выполнили или подтвердили квалификационные требования спортивных судей.

В округе проводилась работа по реализации и внедрению физкультурно-спортивного комплекса ГТО. 

В Центре тестирования в 2021 году прошли тестирование 1037 человек, выполнили и получили знаки отличия 734 человека, в том числе: на золотой-277, серебряный-290, бронзовый-167 человек.

В целях продолжения укрепления спортивной базы округа по программе «Реализация проектов развития мероприятий муниципальных образований Ставропольского края, основанных на местных инициативах» в г. Михайловске построена спортивная комплексная площадка с синтетическим покрытием размером 20*40 м. 

Молодежная политика.

В целях создания благоприятных условий и возможностей для успешной социализации и эффективной самореализации молодых граждан, проживающих на территории Шпаковского муниципального округа за 2021 год муниципальным бюджетным учреждением «Центр молодежных проектов Шпаковского муниципального округа Ставропольского края» было проведено 95 мероприятий, в которых приняли около 15 000 человек.
В 2021 году команда КВН «Колосок», представляющая город Михайловск, стала чемпионом Центральной лиги Москвы и Подмосковья (ЦЛМиП) и бронзовым призером Официальной лиги МС КВН «Кавказ». По результатам сезона 2021 года команда КВН "Колосок" была приглашена для участия в 33-м Международном фестивале команд КВН «КиВиН-2022», в котором ежегодно принимает участие более 400 команд КВН из России, Белоруссии, Армении и других стран. 
По результатам фестиваля команда КВН «Колосок» была приглашена для участия в Высшей лиге МС КВН сезона 2022 года.

Важную роль в реализации молодежной политики в Шпаковском муниципальном округе играет орган ученического самоуправления. На базе каждого общеобразовательного учреждения действует ученический совет во главе с президентом школы, который координирует работу на местах, тем самым масштабируя вовлечение молодежи в активную созидательную деятельность. 
В 2021 году в должность президента школы вступило 12 активных ребят. 

Большое внимание уделяется волонтерскому движению, которое осуществляет свою добровольческую деятельность на территории округа. Численность активных добровольцев составляет 1214 человек. В течение всего года волонтерами проводились районные акции, направленные на пропаганду здорового образа жизни, о вреде наркотических средств, а также акций противодействия идеологии терроризма. В преддверии 76-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне волонтеры оказывали адресную социальную помощь ветеранам, проводили уборку памятников и могил участников Великой Отечественной войны. 

Добровольцы округа продолжили активную работу по доставке продуктов и медикаментов гражданам пожилого возраста в условиях пандемии. 

На территории округа осуществляют деятельность детские и молодежные общественные объединения – общественное объединение правоохранительной направленности «Единство» с численностью 13 чел., Шпаковская районная общественная организация «Михайловский союз молодежи» с общей численностью 4237 человек, студенческий педагогический отряд «Наши люди», общей численностью 97 человек.

В сентябре 2021 года прошло празднование 20-летия Шпаковской общественной организации «Михайловский Союз Молодежи». В зале администрации Шпаковского муниципального округа состоялась церемония вручения федеральных наград «Российского Союза Молодежи». В этот день был установлен АРТ-объект - золотой березовый лист, символ Российского Союза Молодежи. 
В ряды организации вступило 20 жителей Шпаковского округа. 

Здравоохранение
На особом контроле в непростой 2021 год стояла работа системы здравоохранения округа. Тем не менее, не смотря на пандемию, удалось достичь определенных позитивных результатов, в первую очередь, благодаря запуску президентской программы по модернизации первичного звена здравоохранения.

Так, в рамках программы в 2021 году выполнены следующие мероприятия:

По 8 объектам ФАПы: х. Подгорный, п. Верхнедубовский, 
х. Калиновка, п. Новый Бешпагир, с. Пелагиада, врачебная амбулатория 
с. Дубовка, с. Казинка и участковая больница с. Пелагиада на сегодняшний день работы выполнены в полном объеме, кассовое исполнение 100%;

Пополнился и автопарк Шпаковской районной больницы – приобретено 10 единиц различных автомобилей. 

С 18.01.2021 года в Шпаковском районе началась массовая вакцинация от COVID-19 вакциной «Гам-КОВИД-Вак» (СпутникV) и другими вакцинами. Привито за 2021 год долее 70000 жителей округа.
 Организованы 15 пунктов иммунизации, из них 4 в городе Михайловске, которые оснащены холодильной камерой, терморегистратором, аптечкой для оказания экстренной медицинской помощи.

По решению главы Шпаковского муниципального округа в здании администрации был оборудован кабинет вакцинации, что позволило существенно разгрузить кабинеты вакцинации в здании поликлиники.

Проведено за этот период тестов на COVID-19 методом ПЦР-диагностики 43012.

Информационная деятельность
Администрация Шпаковского муниципального округа занимает активную позицию в информировании жителей о своей деятельности. В 2021 году информационное пространство округа было представлено газетой «Шпаковский вестник», «Михайловским телевидением», официальным порталом администрации Шпаковского муниципального округа, уличным экраном на площади Ленина, а также в социальных сетях.

Самым эффективным средством по установлению обратной связи с жителями округа и их информированию стал аккаунт главы округа Игоря Владимировича Серова в одной из социальных сетей. Было опубликовано свыше 400 постов, поступали тысячи обращений, давались разъяснения, оказывалась помощь.

Газета «Шпаковский вестник» формировала информационную картину жизни Шпаковского округа, используя тексты, фотографии, аудио- и видеоконтент. Издание было представлено во всех популярных социальных сетях. За счет использования различных каналов коммуникации в течение года удавалось охватить разную по возрастным, социальным и иным характеристикам аудиторию.

Муниципальное унитарное предприятие «Михайловское телевидение» Шпаковского муниципального округа в 2021 году вещало на телеканале «СВОЕ ТВ» и в кабельных сетях «Ростелеком», «Зеленая точка», «Формула связи», «КАВКАЗ 24», в эфире Ставропольской государственной телерадиовещательной компании. 

Анализ работы с обращениями, организационная,
кадровая и правовая работа, работа архивного отдела
Правовой аспект
За отчетный период проведена правовая экспертиза 1865 проектов постановлений и 326 проектов распоряжений администрации Шпаковского муниципального округа. Обеспечено представительство по 191 судебному делу в 396 заседаниях.

По мере поступления уведомлений о выявлении самовольных построек проводилась претензионная работа по пресечению фактов самовольного строительства в Шпаковском муниципальном округе Ставропольского края. Так, в 2021 году в отношении 8 ответчиков подготовлены и поданы в суд исковые заявления о сносе самовольных построек.

В 2021 году проведено 46 заседаний административной комиссии. Рассмотрено 500 протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Ставропольского края от 10 апреля 2008 г. 
№ 20-кз «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае», назначено административных штрафов на общую сумму 2 449 297 рублей.

Антикоррупционная деятельность
В целях совершенствования нормативной правовой базы в области противодействия коррупции и её приведения в соответствие с действующим законодательством, отделом по профилактике коррупционных правонарушений разработано 12 нормативно - правовых актов, регламентирующих деятельность муниципальной службы в администрации округа.
За истекший период 2021 года отделом по профилактике коррупционных правонарушений проведена антикоррупционная экспертиза 157 проектов нормативных правовых актов администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края в области градостроительной, жилищной, социальной деятельности, а также оказания муниципальных услуг.

Все нормативные документы сопровождались подготовкой заключений о соответствии проектов постановлений администрации Шпаковского муниципального округа действующему законодательству.

Организационная работа
В администрации Шпаковского муниципального округа ведется контроль над исполнением поручений главы Шпаковского округа. Под председательством главы Шпаковского округа проведено 228 совещаний и 30 планерок, все вопросы, поставленные на контроль, исполнены.

В связи  с преобразованием Шпаковского муниципального района в Шпаковский муниципальный округ в 2021 году был образован Общественный Совет Шпаковского муниципального округа Ставропольского края, который является совещательным органом, образованным в целях обеспечения взаимодействия жителей Шпаковского муниципального округа, общественных объединений, действующих на территории Шпаковского муниципального округа и органов местного самоуправления Шпаковского муниципального округа, заседания проводились на постоянной основе.
Документооборот
В 2021 году в администрацию округа поступило: 

777 краевых нормативно-правовых актов, из них на контроль поставлено 18 документов. На особом контроле в администрации округа находятся решения постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Ставропольском крае при Губернаторе Ставропольского края.

За 2021 год администраций округа принято 1865 постановлений администрации округа, что на 62% больше, чем в 2020 году, и 386 распоряжений администрации округа, что на 52% больше, чем в 2020 году.  

Ежедневно обрабатывается корреспонденция, поступившая в администрацию округа. За 2021 год поступило 11825 писем (в 2020 году – 9510), увеличение составляет 24,3%. Всего на контроль поставлено 3635 писем. 

Количество заявлений, поступивших от граждан за отчетный период составило – 1786. Увеличилось количество писем со сроками исполнения 1-3 дня (5630 писем). Отправлено исходящей корреспонденцией - 2419 писем (в 2020 году - 1664), что составило увеличение на 45,4%. За отчетный период снято с контроля 3498 документов.

На особом контроле в администрации округа находятся протоколы еженедельного совещания Губернатора Ставропольского края. За отчетный период поступил 21 протокол.

Одним из приоритетных направлений деятельности администрации округа является работа с письменными и устными обращениями граждан. 


В 2021 году в администрацию округа поступило 4001 письменных обращений граждан (в 2020 г. – 2150), в том числе из управления по работе с обращениями граждан аппарата Правительства Ставропольского края– 976, (в 2020 г. –703), на «Телефон доверия Губернатора Ставропольского края» - 323, (в 2020 г. - 425), из Управления Президента РФ-405 (в 2020 г.-277). На официальный сайт администрации поступило 674 обращения (в 2020 г.- 232). Количество обращений граждан увеличилось по сравнению с предыдущим годом на 86%.
Все поступившие заявления были направлены в соответствующие структурные подразделения администрации округа для принятия необходимых мер.

Показателем возрастающего объема электронного взаимодействия населения и органов власти служит активный диалог в различных соцсетях.

Проводится постоянный мониторинг обращений граждан в жестких рамках соблюдения установленных сроков. Зачастую такие обращения требуют выезда на место, проведения дополнительных запросов и мероприятий.

В администрации округа продолжает работать система мониторинга обращений «Инцидент-Менеджмент». 

Также установлена Федеральная государственная информационная система «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» в рамках «Единой системы идентификации и аутентификации в инфраструктуре, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме» в целях создания единого окна цифровой обратной связи (далее – ПОС).

За 2021 год по направлениям «Инцидент-Менеджмент» и ПОС в администрацию округа поступило 2012 обращений. 

В связи с поручением Президента Российской Федерации (далее – РФ) Общероссийскому общественному движению «Народный фронт «За Россию» проанализировать все обращения граждан, поступившие на прямую линию Президента РФ с гражданами РФ, и направить информацию по ее итогам в Администрацию Президента РФ, в администрации округа также установлено соответствующее приложение «ОНФ. Помощь». 

За 2021 год в администрацию округа по данной системе поступило и отработано 256 обращений. 

Архив

За отчетный период принято на хранение в архивный отдел управленческой документации 965 ед. хр. и по личному составу документы в количестве 331 ед. хр. Всего на хранении в архивном отделе находится 298 фондов, в них более 33000 единиц хранения документов, принятых от организаций-источников комплектования архива и ликвидированных организаций.

ЭПК комитета по делам архивов в 2021 году утверждены описи в количестве 2586 дел.

За 2021 год исполнен 1041 запрос социально-правового и тематического характера, для их исполнения сотрудниками архива использовано 1762 документа.

В целом все показатели эффективности деятельности архивного отдела перевыполнены.

Кадровая работа

Штатная численность работников администрации в 2021 году составила 93 единицы, 88 из которых - муниципальные служащие. 

Издано распоряжений по личному составу – 144.
В рамках декларационной компании 49 муниципальных служащих подали справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруга (супруги) и несовершеннолетних детей (всего 114 справок). Все сведения опубликованы на сайте администрации в установленном порядке.

В 2021 году администрацией Шпаковского муниципального округа Ставропольского края проведена масштабная работа по оказанию содействия участковым избирательным комиссиям по подготовке и проведению выборов депутатов Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации восьмого созыва и выборов депутатов Думы Ставропольского края седьмого созыва.

Был создан новый, 57 участковый избирательный участок.

Так было осуществлено обследование, оснащение необходимыми средствами индивидуальной защиты, оборудование всех УИК для проведения комфортного и удобного голосования.
В итоге на территории Шпаковского муниципального округа выборы прошли в штатной обстановке, при традиционно высокой явке и активности избирателей – всего отдали свой голос более 80 % избирателей, что вывело округ на третье место по краю по активности избирателей и другим показателям.
Администрация Шпаковского муниципального округа оказывала необходимое содействие в подготовке и проведении Всероссийской переписи населения 2020: уполномоченным по вопросам проведения переписи населения в округе была оказана помощь по подбору переписчиков и контролеров, проведена работа по выделению 44 переписных участков на территории округа, все участки были оборудованы необходимой мебелью и телефонной связью, активно велась работа по взаимодействию с волонтерами, которые участвовали в информационно-разъяснительной работе с населением и  оказании консультативной помощи. 
Перепись прошла на высоком организационном уровне.
Подводя итоги, необходимо отметить, что в 2021 году основными целями деятельности главы и администрации Шпаковского муниципального округа являлись наращивание потенциала экономики, организации безопасного и комфортного проживания каждого жителя Шпаковского муниципального округа, создание новых рабочих мест, строительство и реконструкция социально-значимых объектов, развитие дорожной отрасли округа, даже в непростых условиях борьбы с распространением коронавирусной инфекции, информирование и обратная связь с каждым жителем округа. 

В 2022 году работа будет продолжена.
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