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ПРОТОКОЛ 
о результатах публичных слушаний по проекту решения Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края «Об исполнении бюджета Шпаковского муниципального округа Ставропольского края за 2024 год»

16 июня 2025 г.                             г. Михайловск                                       10.00 час.

Публичные слушания назначены решением Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края от 28 мая 2025 г. № 640 
«О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края «Об исполнении бюджета Шпаковского муниципального округа Ставропольского края за 2024 год».
Публичные слушания проведены 16 июня 2025 года с 10 час. 00 мин. до 11 час. 00 мин., по адресу: г. Михайловск, ул. Ленина, д. 113, зал заседаний администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края.
Решение Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края от 28 мая 2025 г. № 640 «О назначении публичных слушаний по проекту решения Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края «Об исполнении бюджета Шпаковского муниципального округа Ставропольского края за 2024 год», информационное сообщение о проведении публичных слушаний размещены на официальном сайте Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края (https://dumashpak.ru/), а также в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» в разделе «Общественные обсуждения и публичные слушания» платформы обратной связи в целях организации и проведения публичных слушаний (pos.gosuslugi.ru), и опубликованы в общественно-политической газете Шпаковского муниципального округа Ставропольского края «Шпаковский вестник» № 20 (299) от 31 мая 2025 года.
В период с 31 мая 2025 года по 11 июня 2025 года замечаний и предложений в комиссию по проведению публичных слушаний по проекту решения Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края «Об исполнении бюджета Шпаковского муниципального округа Ставропольского края за 2024 год» (далее – проект решения об исполнении бюджета) не поступило.
Состав участников публичных слушаний: 81 человек приняли участие в очном проведении публичных слушаний (список присутствующих 
с личными подписями прилагается к настоящему протоколу). 
С докладом по проекту решения об исполнении бюджета выступила 
Бондаренко Оксана Сергеевна, начальник финансового управления администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края.
На проект решения об исполнении бюджета поступили экспертные заключения Контрольно-счетного органа Шпаковского муниципального округа Ставропольского края, финансового управления администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края, а также заключения о проведении правовых и антикоррупционных экспертиз.
В ходе проведения публичных слушаний замечаний и предложений по проекту решения Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края «Об исполнении бюджета Шпаковского муниципального округа Ставропольского края за 2024 год», вынесенного на публичные слушания, не поступило.
Участниками публичных слушаний дана общая положительная оценка проекта решения об исполнении бюджета.
По результатам публичных слушаний по проекту решения об исполнении бюджета комиссией по проведению публичных слушаний приняты следующие решения:
1) Заключение и протокол о результатах публичных слушаний утвердить и опубликовать до 21 июня 2025 года в общественно-политической газете Шпаковского муниципального округа Ставропольского края «Шпаковский вестник», разместить на официальном сайте Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет», в федеральной государственной информационной системе «Единый портал государственных и муниципальных услуг (функций)» в разделе «Общественные обсуждения и публичные слушания» платформы обратной связи.
2) Внести заключение о результатах публичных слушаний вместе с протоколом о результатах публичных слушаний в Думу Шпаковского муниципального округа Ставропольского края не позднее 16 июня 2025 года.
3) Рекомендовать Думе Шпаковского муниципального округа Ставропольского края принять проект решения Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края «Об исполнении бюджета Шпаковского муниципального округа Ставропольского края за 2024 год».



Председатель комиссии 
по проведению публичных слушаний, 
председатель комитета по бюджету, 
налогам и финансово-кредитной политике 
Думы Шпаковского муниципального округа 
Ставропольского края                                                                                                С.В.Печкуров



Секретарь комиссии 
по проведению публичных слушаний, 
заместитель председателя Думы 
Шпаковского муниципального округа 
Ставропольского края                                                                           Б.С.Азарян
