5
24

	
	Приложение

к решению Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края

от 28 апреля 2023 г. № 453


ОТЧЕТ

главы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края о результатах его деятельности и деятельности администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края за 2022 год

Деятельность главы и администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края в 2022 году была направлена на решение вопросов местного значения в пределах полномочий, установленных действующим законодательством и Уставом, в целях укрепления стабильности территории, качественного роста показателей жизнедеятельности – как округа в целом, так и каждого проживающего в нем гражданина. При этом особое внимание уделялось задачам, которые отражены в Указах Президента Российской Федерации и развернуты в национальных проектах. Это ремонт дорог, строительство и реконструкция социальных объектов, развитие территорий и другие.

В 2022 году приоритетной задачей стала работа по оказанию содействия по всем вопросам, связанным с проведением специальной военной операции.

Во всех указанных направлениях главой и администрацией округа поручения Губернатора и Правительства Ставропольского края выполнялись в полном объеме и были достигнуты определенные положительные результаты.

Бюджет округа

Особое внимание в администрации округа уделяется работе по обеспечению финансовой стабильности округа.

В целях обеспечения финансовой стабильности, в соответствии с рекомендациями министерства финансов Ставропольского края, бюджет Шпаковского муниципального округа на 2022 год первоначально утвержден сбалансированным по доходам и расходам в объеме 5 млрд. 217 млн. 682 тысячи рублей. 

Уточненный бюджет по доходной части к окончанию 2022 года составил 6 млрд. 416 млн. 193 тысячи рублей. Сводная бюджетная роспись расходов бюджета Шпаковского муниципального округа утверждена в сумме 6 млрд. 631 млн. 431 тысяча рублей.

Исполнение бюджета в 2022 году по доходам составило в общей сумме 5 млрд. 929 млн. 499 тысяч рублей, по расходам – 5 млрд. 947 млн. 968 тысяч рублей. 

Наибольший удельный вес в кассовом исполнении местного бюджета составили следующие расходы:

• образование - 2 млрд. 722 млн. 977 тысяч рублей, что в структуре исполнения бюджета составило 45,77%, что выше показателей 2021 года на 31,39%;

• социальная политика – 1 млрд. 745 млн. 657 тысяч рублей, в структуре бюджета исполнение составило 29,34%, что выше показателей 2021 года на 10,67%;

• общегосударственные вопросы - 452 млн. 268 тысяч рублей, или 7,72%, что выше показателей 2021 года на 35,36%;

• национальная экономика – 592 млн. 596 тысяч рублей, в структуре исполнения бюджета составило 9,96%, что выше показателей 2021 года на 7,56%.

Необходимо отметить отсутствие просроченной кредиторской задолженности по выплате заработной платы работникам бюджетной сферы и социальным выплатам населению.

В Шпаковском округе в отчетном периоде реализовывались национальные проекты «Образование», «Демография», «Безопасные качественные дороги», «Жилье и городская среда», «Культура», «Экология», в рамках которых осуществлялись мероприятия девяти региональных проектов: «Современная школа», «Успех каждого ребенка», «Патриотическое воспитание граждан РФ», «Финансовая поддержка семей при рождении детей», «Содействие занятости», «Региональная и местная дорожная сеть», «Обеспечение устойчивого сокращения непригодного для проживания жилищного фонда», «Культурная среда», «Комплексная система обращения с твердыми коммунальными отходами». Бюджетные ассигнования на финансовое обеспечение реализации национальных проектов были запланированы в 2022 году в объеме 2 млрд. 4 млн. 198 тысяч рублей.

Экономическое развитие

Объем инвестиций в основной капитал субъектами предпринимательства Шпаковского округа за 2022 год составил 17 млрд. 523 млн. 200 тысяч рублей, что превысило показатели на 5 млрд, по сравнению с 2021 годом.

Общая стоимость реализующихся инвестиционных проектов составляет 985 000 000 рублей, планируется создать около 269 рабочих мест.

Количество субъектов малого и среднего предпринимательства в Шпаковском муниципальном округе Ставропольского края (далее – субъекты МСП) по состоянию на 01.01.2023 года составляет 5 658, из них количество индивидуальных предпринимателей и крестьянско-фермерских хозяйств – 4 873 единиц.

На территории Шпаковского муниципального округа Ставропольского края торговое обслуживание населения района осуществляют 804 объекта стационарной розничной торговой сети.

Для обеспечения устойчивого развития территорий муниципальных образований Шпаковского муниципального округа и достижения нормативов минимальной обеспеченности населения площадью торговых мест, в 2022 году проведен мониторинг схем размещения нестационарных торговых объектов, в результате чего схема дополнилась 28 местами. 

В 2022 году оборот розничной торговли составил 121,9% к соответствующему уровню 2021 года.

На территории Шпаковского муниципального округа в 2022 году организовано 460 торгово-ярмарочных мероприятия, что в 2,5 раза больше по сравнению с предыдущим годом (172 мероприятия в 2021г.) На ярмарки привлечены местные производители сельхозпродукции, крестьянско-фермерские хозяйства, а также граждане, ведущие личное подсобное хозяйство. На ярмарках широко представлены товары, производимые в Шпаковском муниципальном округе: хлебобулочные изделия, мясо и мясные деликатесы, мед, подсолнечное масло, молочная и плодоовощная продукция.

По поручению Губернатора Ставропольского края организованы места для проведения мини-ярмарок вблизи крупных торговых центров.

В 2022 году проведено 46 заседаний административной комиссии. Рассмотрено 415 протоколов об административных правонарушениях, предусмотренных Законом Ставропольского края от 10 апреля 2008 г. № 20-кз «Об административных правонарушениях в Ставропольском крае», назначено административных штрафов на общую сумму 1211 тыс. рублей.

Поддержка и развитие агропромышленного комплекса

По итогам 2022 года во всех категориях хозяйств Шпаковского муниципального округа наблюдается положительная динамика. 

Посевная площадь под урожай 2022 года составила 92,7 тыс. га.

С полей аграрии собрали 296 тыс. тонн зерновых и зернобобовых культур, включая кукурузу на зерно.

В рамках реализации Государственной программы «Развитие сельского хозяйства» за 2022 год выполнение целевых индикаторов по валовому производству зерна в хозяйствах всех форм собственности составило 147%, валовый сбор овощей увеличен на 264%, численность молочных коров увеличена на 136%.  

Округ принимает участие в краевой программе по развитию интенсивного садоводства в личных подсобных хозяйствах граждан. 

34 гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство, предоставлен грант на закладку суперинтенсивного сада. В каждом личном подсобном хозяйстве на площади 10 соток высажено 480 плодовых деревьев.

Рост показателей наблюдается и в животноводческой отрасли.

Численность поголовья крупного рогатого скота увеличилась на 20% и составила 16,7 тыс. голов, поголовье птицы осталось на уровне 2021 года и составило 1 млн. 814 тыс. голов. 

За отчетный год хозяйствами всех форм собственности произведено мяса всех видов 37,4 тысяч тонн, или 114 процентов к уровню прошлого года, 49 тыс. тонн молока или 185% к уровню 2021 года.

Производство пищевых яиц составило 23 миллиона штук, что на уровне 2021 года.

Стабильно развивается молочная отрасль. 

За 2022 год хозяйствами округа приобретены 93 единицы сельскохозяйственной техники, в том числе, 56 единицы почвообрабатывающей и посевной техники, 16 тракторов, 21 зерноуборочных комбайнов.

Государственная поддержка, полученная предприятиями АПК округа из бюджетов всех уровней в 2022 году, составила 178 млн. 772 тыс. руб.

Градостроительство, имущественные и земельные отношения

В 2022 году было введено в эксплуатацию объектов за счет всех источников финансирования в количестве – 106 767,4 кв.м, что составляет 104% от запланированных показателей, из них: 

• блокированной жилой застройки – 62231,8 кв.м. (в жилых микрорайонах: Гармония, Вилла-Нова, Центральный, Вилла-Капри);

• 4 многоквартирных жилых домов площадью – 44535,6 кв.м., и 702 квартиры (в микрорайонах Гармония и Пушкина).

В мае 2022 года введено в эксплуатацию здание «Средней общеобразовательной школы на 1002 места в г. Михайловске по улице Грибоедова, 7». Также активно осваиваются целевые бюджетные средства на возведение социально значимых объектов – в 2022 году построены и пущены в строй четыре здания ФАП: на хуторе Ташла, в селах Сенгилеевское, Татарка и Пелагиада.

Оказано муниципальных услуг в градостроительной сфере за 2022 год – 7853.

Реестр муниципального имущества Шпаковского муниципального округа включает 2846 объектов учёта, из них:

• 415 объектов недвижимого имущества (нежилые здания и помещения);

• 127 объектов жилищного фонда;

• 799 объектов инженерной инфраструктуры города (сети тепло-, водо-, -электроснабжения, дорожного хозяйства, благоустройства и иные объекты жилищно-коммунального назначения);

• 1221 земельный участок;

• 284 объектов движимого имущества стоимостью свыше 75 тыс. рублей.

Подготовлено 136 согласований предоставления в безвозмездное пользование и аренду муниципального имущества, находящегося в оперативном управлении у бюджетных и казенных учреждений Шпаковского муниципального округа. 

Доходы в бюджет Шпаковского муниципального округа от сдачи в аренду муниципального недвижимого имущества в 2022 году составили 1 436 947, 04 рублей. 

В 2022 году реализована муниципальная программа «Переселение граждан из аварийного жилищного фонда в Шпаковском муниципальном округе Ставропольского края». По результатам исполнения программы выплачена денежная компенсация собственникам аварийного жилищного фонда в размере 12 973 080, 25 руб. Из аварийных многоквартирных домов переселены 32 человека. 

Оказана консультативная помощь более 9500 гражданам и юридическим лицам в области земельных отношений. Отправлено 407 заявлений по постановке на кадастровый учет земельных участков. Осуществлена государственная регистрация прав на 239 земельных участках (регистрация договоров аренды земельных участков). 

Установлена категория 397 земельных участков:

• включены в границы Шпаковского муниципального округа 105 земельных участков;

• заключено 125 договоров купли-продажи земельных участков, а также заключено 148 соглашений о перераспределении земельных участков;

• проведено 13 аукционов на право заключения договора аренды земельных участков из земель населенных пунктов по результатам которых было заключено 35 договоров аренды;

• заключено 1332 договоров аренды земельных участков (к ним относятся земельные участки под объектами незавершенного строительства; земельные участки под зданиями, сооружениями, договоры на земельные участки после раздела или объединения) и другие.

В 2022 году в рамках муниципального земельного контроля проведено обследование 2567 земельных участков. 

В 2022 году комитетом по градостроительству, земельным и имущественным отношениям принято участие в 652 судебных заседаниях по 259 исковым заявлениям, поданных в отношении комитета, из них 144 решения вынесено в пользу комитета.

Все перечисленные и иные мероприятия способствовали упорядочиванию учета земельных участков, позволили повысить доходность поступлений в бюджет. 

Дорожное хозяйство, жилищно-коммунальная сфера, муниципальные унитарные предприятия

В Шпаковском муниципальном округе Ставропольского края в 2022 году реализовывался национальный проект «Безопасные качественные дороги», где были отремонтированы дороги общего пользования местного значения общей протяженностью 17 км 297 м. (всего 8 дорог: 6 дорог в городе Михайловске, 1 дорога в селе Татарка и 1 дорога межмуниципального значения с. Шпаковское – с. Пелагиада).

В рамках представления субсидии из краевого дорожного фонда проведен ремонт 6 улиц в населенных пунктах округа общей протяженностью 4 км 513 м. (2 дороги в городе Михайловске, по одной дороге в хуторе Холодногорском, в селах Дубовка и Надежда, станице Новомарьевской).

В Шпаковском муниципальном округе продолжают осуществлять деятельность муниципальные унитарные предприятия. 

Наиболее крупные из них: 

• МУП «Ритуал» (за период 2022г. сумма реализованных услуг составила 10742,00 тыс. рублей).

• МУП «ЖКХ» (в 2022 году в целях улучшения облика города Михайловска было озеленено более 6 тысяч кв. м., высажено более 2 тысяч цветов и деревьев, очищено от мусора более 10 тыс. кв. м. улиц, площадей, скверов).

• МУП «ЖЭК» (обслуживаемый жилой фонд – 110 МКД общей жилой площадью 188418,90 кв. м., в которых проживает около 6,292 тыс. человек по состоянию на 31.12.2022). За отчетный период МУП «ЖЭК» выполнены плановые работы по техническому обслуживанию жилого фонда, находящегося на управлении, по уборке придомовых и внутридомовых территорий, круглосуточному аварийному обслуживанию инженерных систем многоквартирных жилых домов в городе Михайловске. Регулярно проводились профилактические осмотры технических и инженерных сетей и коммуникаций с целью проверки их работоспособности и проведения плановых ремонтных работ. 

За 2022 год управляющей компанией организовано 46 общих собраний собственников жилых помещений. МУП «ЖЭК» получено право управления на 4 многоквартирных жилых дома, 1 нежилое здание. От собственников жилых помещений за 2022 год поступило и было отработано 3370 заявок.
О ходе реализации национального проекта «Жилье и городская среда»
С 26 апреля по 31 мая 2021 года на территории Шпаковского муниципального округа проведено рейтинговое голосование по выбору общественной территории, подлежащей благоустройству в 2022 году на специальной федеральной онлайн-платформе 26gorodsreda.ru. Наибольшее количество голосов набрала общественная территория «Аллея Здоровья в г. Михайловске (ул. Архитектурная)».

Проект реализован в рамках государственной программы Ставропольского края «Развитие жилищно-коммунального хозяйства, защита населения и территории от чрезвычайных ситуаций».

В апреле 2022 года на территории Шпаковского муниципального округа организовано рейтинговое голосование граждан в целях отбора общественных территорий для благоустройства в 2023 году. По результатам голосования наибольшее количество голосов граждан отдано за территорию сквер «Молодежный», проект планируется реализовать в 2023 году.

В рамках реализации проектов развития территорий муниципальных образований Ставропольского края, основанных на местных инициативах в Шпаковском муниципальном округе Ставропольского края, в 2022 году осуществлены следующие проекты:

1. Ремонт фасада и входной группы Дома культуры с. Сенгилеевского Шпаковского муниципального округа Ставропольского края;

2. Благоустройство пешеходного тротуара по улице Шоссейной хутора Демино Шпаковского муниципального округа Ставропольского края;

3. III этап благоустройства центра станицы Новомарьевской Шпаковского муниципального округа Ставропольского края;

4. Благоустройство общественной территории (спортивная площадка) в с. Пелагиада Шпаковского муниципального округа Ставропольского края;

5. Благоустройство парковой зоны в с. Татарка Шпаковского муниципального округа Ставропольского края.

Также была проведена большая работа по подготовке к реализации программы местных инициатив на 2023 год.

Обеспечение граждан жильем

Администрация проводит работу по ведению учета граждан в качестве нуждающихся в жилых помещениях, предоставляемых по договорам социального найма, в установленном порядке законодательством Российской Федерации, Ставропольского края.

По состоянию на 01.01.2023 год:

• на учете граждан в качестве нуждающихся в улучшении жилищных условий на территории Шпаковского муниципального округа состоят 486 человек, из них 24 поставлены на учет в 2022 году;

• на учете граждан для предоставления земельных участков под ИЖС состоит 684 человека, из них 14 семей поставлены на учет в 2022 году;

• в Шпаковском муниципальном округе на 01.01.2023 год 170 семей являются участниками основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации», из них 72 семьи были поставлены на учет в 2022 году.

За 2022 год в рамках реализации основного мероприятия «Обеспечение жильем молодых семей» государственной программы Российской Федерации «Обеспечение доступным и комфортным жильем и коммунальными услугами граждан Российской Федерации» было выдано 188 свидетельств о предоставлении социальной выплаты на приобретение (строительство) жилья молодым семьям, обеспечена государственным жилищным сертификатом 1 семья по категории «Вынужденные переселенцы».

В рамках выполнения полномочий по обеспечению общественной безопасности, предупреждению ЧС и пожарной безопасности

Борьба с наркоманией

В апреле-октябре 2022 года при взаимодействии с ОМВД России «Шпаковский» в рамках муниципального плана проведены обследования сельскохозяйственных угодий по выявлению незаконных посевов наркосодержащих растений и дикорастущей конопли. По итогам 2022 года выявлено и уничтожено дикорастущих, и культурных наркосодержащих растений (457 кустов, общей площадью 832 кв. м.). Проведено комиссионное уничтожение.

В ноябре-декабре 2022 года проведен творческий конкурс произведений антинаркотической направленности «Мы выбираем ЖИЗНЬ!». В конкурсе приняли участие 16 общеобразовательных учреждений. 

Деятельность добровольной народной дружины

На территории Шпаковского муниципального округа в 2022 году действует 14 народных дружин правоохранительной направленности.

Народные дружинники во взаимодействии с сотрудниками полиции приняли участие в обеспечении охраны общественного порядка в округе во время проведения массовых мероприятий.

Народные дружинники в ходе мероприятий по охране общественного порядка в 2022 году выявили и предотвратили 86 административных правонарушений. Совместно с сотрудниками правоохранительных и контрольно-надзорных органов принято участие в 133 профилактических рейдах.

Профилактика терроризма и экстремизма

Работа по профилактике терроризма и экстремизма в 2022 году проводилась в соответствии с годовым планом работы. 

В 2022 году проведено 7 заседаний антитеррористической комиссии Шпаковского муниципального округа, на заседаниях АТК рассмотрено 24 вопроса. 

В творческом конкурсе по созданию социального видеоролика «Мы против терроризма!» было представлено 12 конкурсных работ от 10 образовательных учреждений округа. В конкурсе патриотической песни «Пою тебе, моё Отечество!» приняли участие 12 коллективов и 64 конкурсанта.

Организован и проведен турнир по мини-футболу «Спорт против терроризма», в турнире в 3 возрастных группах приняли участие 14 команд.

Проведение антитеррористических мероприятий в муниципальных образовательных организациях, реализованных на сумму 3 557 878,95 руб. (из них средства краевого бюджета – 3 379 985, 00 руб., софинансирование местного бюджета – 177 893, 95 руб.). 

Установлены периметральные ограждения в муниципальных образовательных организациях. Реализация мероприятий на сумму 771 886, 90 руб. Бюджетные средства, выделенные на реализацию мероприятий, освоены в полном объеме. Из бюджета Шпаковского муниципального округа выделены средства на обеспечение охраны всех образовательных организаций округа.

Межнациональные и межэтнические отношения

В 2022 году проведено 6 заседаний консультативных органов, образованных в администрации Шпаковского муниципального округа в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений: 2 заседания Совета при главе Шпаковского муниципального округа по вопросам межэтнических отношений и четыре заседания рабочей группы по профилактике этнического и религиозного экстремизма при администрации Шпаковского муниципального округа.

На заседаниях консультативных органов с участием представителей правоохранительных органов, национально-культурных объединений, диаспор и религиозных организаций рассмотрено 13 вопросов по противодействию незаконной миграции, распространению радикальной исламистской идеологии, предупреждению межнациональных конфликтов, этнического и религиозного экстремизма, снижению уровня правонарушений, совершаемых иностранными гражданами. В целях своевременного реагирования на террористические угрозы в марте 2021 года была создана межведомственная рабочая группа по адресной профилактической работе с лицами, подверженными идеологии терроризма при антитеррористической комиссии Шпаковского муниципального округа.

Гражданская оборона, ЧС

В отчетном периоде разработаны, согласованы и утверждены основные планирующие и регламентирующие документы по выполнению мероприятий гражданской обороны:

• План гражданской обороны и защиты населения округа.

• Порядок подготовки к ведению и ведения гражданской обороны.

• План приема, размещения и первоочередного жизнеобеспечения эвакуируемого и рассредоточиваемого населения, материальных и культурных ценностей в округе. В военное время население Шпаковского муниципального округа не эвакуируется.

• Паспорт готовности Шпаковского муниципального округа Ставропольского края к безаварийному пропуску весеннего половодья в 2022 году.

• Паспорт безопасности Шпаковского муниципального округа Ставропольского края.

На территории ШМО СК создана местная система оповещения, которая включает в себя весь комплекс информирования жителей.

Работа единой диспетчерской дежурной службы

В 2022 году центром обработки вызовов ЕДДС Шпаковского района принято 86358 заявок от граждан и организаций Шпаковского муниципального округа.

В целях развития системы-112 на территории Шпаковского района в 2022 году произведена модернизация автоматизированных рабочих мест дежурно-диспетчерского персонала единой дежурно-диспетчерской службы.

МКУ «ЕДДС» заключены 14 соглашений по информационному взаимодействию с предприятиями, организациями и учреждениями, участвующими в организации безопасной жизнедеятельности населения.

Исполнение полномочий в социальной сфере

Профилактика безнадзорности

Одним из главных вопросов по своей значимости в деятельности администрации Шпаковского муниципального округа занимает проблема профилактики безнадзорности и надлежащего исполнения родительских обязанностей жителями округа в отношении своих несовершеннолетних детей.

В решении вышеуказанных задач задействованы все субъекты профилактики безнадзорности и правонарушений несовершеннолетних Шпаковского муниципального округа.

В течение 2022 года проведено 26 стационарных заседаний комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав администрации Шпаковского муниципального округа, на которых рассмотрено 39 координационных вопроса. 

По исковым заявлениям представителей органов и учреждений системы профилактики всего лишены родительских прав 18 родителей в отношении 21 ребенка, ограничены в родительских правах 4 родителя в отношении 6 детей. Специалисты комиссии по делам несовершеннолетних и защите их прав участвовали во всех судебных заседаниях. 

 В течение 2022 года 53 самовольных ухода совершили 48 несовершеннолетних, из них из семей ушли 45 несовершеннолетних, учреждений образования - 3. 

 В течение 2022 года все несовершеннолетние, совершившие самовольный уход, были установлены. Преступлений и правонарушений в отношении них совершено не было. 

Всего в течение 2022 года в социально-реабилитационные центры (далее - СРЦ) Ставропольского края по ходатайствам комитета образования администрации Шпаковского муниципального района Ставропольского края, исполняющего полномочия по организации и осуществлению деятельности по опеке и попечительству в отношении несовершеннолетних и в интересах несовершеннолетних, помещено 8 несовершеннолетних, из них 6 - возвращены родителям. В отношении одной несовершеннолетней отец ограничен в родительских правах (является единственным законным представителем), один несовершеннолетний до настоящего времени находится в ГКУСО «Андроповский социально-реабилитационный центр для несовершеннолетних». 

В течение 2022 года сотрудниками ОУУП и ДН отдела МВД России «Шпаковский» по актам выявления детей, нуждающихся в социальной реабилитации, и актам выявления и учета беспризорного и безнадзорного несовершеннолетнего 20 детей были помещены в государственные учреждения (ГБУЗ СК «Шпаковская районная больница» и СРЦ Ставропольского края). Из них четверо несовершеннолетних до настоящего времени находятся в социально-реабилитационных центрах, один находится в ГКУ для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей «Детский дом №4 «Солнышко» (исковое заявление в отношении одинокой матери находится на рассмотрении в Шпаковском районном суде). 

В рамках реализации полномочий в сфере труда и социальной защиты населения

За 2022 год общая сумма финансирования из федерального и краевого бюджетов на предоставление мер социальной поддержки и адресной социальной помощи составила 1 млрд. 520 млн. руб., что на 2,4 % больше по сравнению с 2021 годом (1 млрд. 485 млн. руб.). 

В 2022 году заключены социальные контракты с 233 гражданами на сумму 36,5 млн. руб. 

В 2022 году подано 9656 заявлений на ежемесячную денежную выплату на ребенка в возрасте от трех до семи лет включительно. В рамках реализации подпрограммы «Социальное обеспечение населения Шпаковского муниципального округа» в течение года 65 семей округа обеспечены пожарными извещателями на сумму 94 тыс. руб., в том числе 62 многодетные семьи и 3 семьи, находящиеся в социально опасном положении (из них 2 многодетные семьи).

В 2022 году в рамках реализации государственной программы Ставропольского края «Социальная поддержка граждан» адресную социальную помощь на ремонт жилья получили 4 вдовы участников войны, 4 труженика тыла, 1 бывший узник концлагерей на общую сумму 968,3 тыс. рублей, что больше показателя 2021 года в 1,8 раза по сумме оказанной адресной помощи и в 1,5 раза - по количеству получателей помощи.

Многофункциональный центр

По состоянию на 01.01.2023 г. в МФЦ Шпаковского района оказывается 323 услуги, из них: 59 федеральных, 20 региональных, 64 муниципальных, 180 иных услуг. 

Количество принятых в МФЦ заявителей в 2022 году составило 53 684 заявителя, которым предоставлено 119160 услуг. 

Высокий уровень работы МФЦ Шпаковского района, а также соответствующее качество предоставляемых услуг подтверждается не только высоким показателем уровня удовлетворенности заявителей, который в 2022 году составил 99,31 %, но и наличием высококвалифицированных специалистов.

 В 2022 году Ткачева Татьяна Васильевна заняла III место в номинации «Лучший универсальный специалист МФЦ» конкурса «Лучший многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг в Ставропольском крае». 

Реализация полномочий в сфере образования

Отрасль образования занимает важную часть в системе социально-экономического развития Шпаковского муниципального округа, развитие системы образования напрямую влияет на качество жизни большей части населения округа. 

Муниципальная система образования Шпаковского муниципального округа включает в себя 64 муниципальные образовательные организации, в том числе:

• 33 муниципальных образовательных организаций, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования (7613 воспитанников);

• 25 муниципальных общеобразовательных организации (20248 обучающихся);

• 6 муниципальных организаций дополнительного образования детей (6903 обучающихся).

В целях развития отрасли «Образование» в округе реализована муниципальная целевая программа Шпаковского муниципального округа Ставропольского края «Развитие образования» на 2021-2024 годы», в ходе реализации которой удалось выполнить практически все поставленные задачи.

Бюджет системы образования в 2022 году по сравнению с 2021 годом увеличился на 632,5 млн. рублей и составил 3 млрд. 281 млн. 994 тыс. рублей, что в целом обеспечило ее стабильное функционирование. В полном объеме осуществлялись расходы по таким статьям, как заработная плата и взносы на социальное страхование, питание, коммунальные услуги.

В структуре бюджета отрасли можно выделить доминирующие направления: повышение заработной платы работникам сферы, расширение сети дошкольных и общеобразовательных учреждений, развитие материально-технической базы учреждений отрасли, капитальный ремонт и устранение аварийности зданий образовательных учреждений.

В 2022 году выделено на ремонт пожарной сигнализации 11 млн. рублей, изготовление проектно-сметной документации на капитальный ремонт образовательных организаций, охрану образовательных организаций, на ремонт спортивного зала в МБОУ СОШ №16 с. Дубовка, на установку периметрального ограждения в двух общеобразовательных организациях МКОУ СОШ № 17 ст. Новомарьевская, МБОУ СОШ № 13 с. Надежда и МБУДО «ДЮСШ».

В 2022 году в Шпаковском муниципальном округе на базе двух сельских общеобразовательных организаций (МБОУ СОШ №13 и МБОУ СОШ №15) были созданы центры образования цифрового и гуманитарного профилей. Проведена закупка современной мебели и оборудования для оснащения Центров. 

В 2022 году произошло обновление школьного автопарка. Правительством Ставропольского края были переданы 3 автобуса марки ПАЗ для организации подвоза обучающихся МБОУ СОШ №9 ст.Темнолесской, МБОУ СОШ №15 с.Казинка, МБОУ СОШ № 23 г.Михайловска.

В 2022 году численность детей в школах Шпаковского округа, получающих бесплатное питание или компенсацию за питание, составила 12 246 человек. Финансирование питания льготных категорий школьников составило 117,8 млн. рублей. 

Было и остается одной из главных задач – снять остроту проблемы по предоставлению возможностей для получения общего образования. В этом направлении проведена большая работа, результатом которой в 2022 году явился ввод в эксплуатацию школы на 1002 места по ул. Александра Грибоедова, 7. Продолжилось строительство общеобразовательного учреждения на 1002 места по ул. Прекрасная, 2 и дошкольного образовательного учреждения на 160 мест по адресу ул. Ярославская, 52 в Михайловске. Кроме того, началось строительство школы на 900 мест по ул. Локомотивной, 83/3 г. Михайловска. 

В Шпаковском муниципальном округе в отрасли «Образование» трудится 1625 педагогических работников. Важным показателем развивающейся образовательной системы является возраст педагогических работников. Средний возраст педагогов, работающих в образовательных учреждениях округа, составляет 45 лет. 

С каждым годом растет количество участников Всероссийской олимпиады школьников и уже на протяжении шести лет наш округ входит в десятку сильнейших муниципальных и городских округов по количеству победителей и призеров. 

Важным показателем качества работы отрасли являются результаты Единого государственного экзамена. 

Обучающиеся 11-х классов в 2022 году на итоговой аттестации показали результаты выше краевого значения по 7 предметам.

 В 2022 году выпускники школ получили свои заслуженные золотые и серебряные медали Ставропольского края «За особые успехи в обучении»: 47 выпускников награждены золотыми медалями и 18 выпускников - серебряными медалями. 

В настоящее время в образовательном пространстве округа активно используются различные формы работы с учащимися, направленные на развитие патриотических чувств к истории и традициям своей страны, формирование активной гражданской позиции подрастающего поколения. 

Сегодня юнармейское движение Шпаковского муниципального округа объединяет 2500 школьников из 25 общеобразовательных организаций.

В летний период 2022 года на базе образовательных учреждений округа была организована работа 27 лагерей с дневным пребыванием детей, в которых было задействовано 5200 несовершеннолетних.

В учреждениях дополнительного образования осуществлялась работа профильных лагерей: патриотической, экологической, спортивной направленности.

Загородный лагерь «Солнечный» в 2022 году оздоровил 691 школьника.

Культура

Отрасль культуры Шпаковского муниципального округа представляют 18 юридических лиц, объединяющих 70 сетевых единиц учреждений культуры: 1 централизованная библиотека, 21 сельских библиотек-филиалов, 3 городских библиотеки, 24 сельских и 5 городских учреждений культурно-досугового типа, 1 МКУК «Организационно-методический центр Шпаковского муниципального округа», 3 учреждения дополнительного образования детей в сфере культуры (в т.ч. 10 филиалов/мест ведения деятельности), 1 музей, 1 кинотеатр.

В течение 2022 года в клубных учреждениях округа функционировало 348 культурно-досуговых формирований. В работе формирований задействовано 3831 человек, в том числе: 2017 человек до 14 лет, 814 - от 15 до 24 лет. 

В 2022 году в рамках национального проекта «Культура» реализованы следующие мероприятия:

1. Капитальный ремонт здания МКУК «КДЦ ст. Новомарьевской»;

2. Приобретение музыкальных инструментов МБУ ДО «ДМШ» г. Михайловска.

Предоставление из бюджета Ставропольского края субсидии бюджету Шпаковского муниципального округа Ставропольского края в рамках подпрограммы «Государственная поддержка отрасли культуры» государственной программы Ставропольского края «Сохранение и развитие культуры» на проведение капитального ремонта зданий и сооружений МКУК «КДЦ с. Дубовка» – ДК с. Калиновка.

В 2022 году в Шпаковском округе реализовано свыше 3900 единиц культурно-массовых мероприятий, что на 18,2% превышает уровень предыдущего года.

Всего в 2022 году вовлеченность жителей округа в культурно-массовые мероприятия составила более 30 тысяч человек. 

Учреждения культуры стали активными участниками проекта «Пушкинская карта» (10 учреждений округа подключены к системе). В рамках программы реализовано 1295 билетов. 

Деятельность музея

Особое место в процессе сохранения культурного наследия Шпаковского округа занимает МКУК «Михайловский историко-краеведческий музей имени Н.Г. Завгороднего». 

На данный период в историко-краеведческом музее состоит на учете 4655 предметов: 4516 предметов - в основном фонде музея и 139 - вспомогательного фонда. 

Музей за отчетный период посетили 10841человек.

За прошедший год проведено 329 экскурсий, 248 культурно-образовательных мероприятия, также в 2022 году численность участников массовых мероприятий составила 1695 человек, в выставочном зале за текущий период было проведено 24 выставки.

В 2023 году в рамках Национального проекта «Культура» начаты работы по капитальному ремонту здания МКУК «Михайловский историко-краеведческий музей им. Н.Г. Завгороднего».
Дополнительное образование

Работа комитета культуры направлена на повышение степени удовлетворения культурных потребностей жителей округа, создание условий для современного, качественного, доступного дополнительного образования.

На территории Шпаковского округа функционируют 3 учреждения дополнительного образования детей в сфере культуры:

• муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа» г. Михайловска (ведет образовательную деятельность по следующим адресам: ул. Гагарина, 435, ул. К. Маркса, 79 и ул. Никонова, 55) с филиалом в с. Татарка;

• муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская музыкальная школа» с. Пелагиада с филиалами в селе Верхнерусском, хуторе Дёмино, в станице Новомарьевской и селе Сенгилеевское;

• муниципальное бюджетное учреждение дополнительного образования «Детская художественная школа» г. Михайловска (ведет образовательную деятельность по следующим адресам: ул. Ленина, 171, ул. К. Маркса, 79 и ул. Никонова, 55) с филиалом в с. Татарка (филиал начал работу в ноябре 2019 года).

На 01.01.2023 года в учреждениях дополнительного образования в сфере культуры обучается 1200 человека. Процент охвата учащихся общеобразовательных школ услугами дополнительного образования в сфере культуры Шпаковского муниципального округа на конец 2022 года составляет 6%.

В музыкальных школах работает 29 творческих коллективов.

28% от общего количества обучающихся в учреждениях дополнительного образования в сфере культуры Шпаковского муниципального округа являются призерами и дипломантами конкурсов различного уровня. В 2022 году 2% от общего количества выпускников продолжили обучение в высших и средних учебных заведениях по музыкальному или художественному профилю. 

Библиотечная деятельность

На территории Шпаковского муниципального округа функционирует 20 филиалов в сельских поселениях округа и 4 структурных подразделения библиотечной системы в городе Михайловске.

Процент компьютеризированных библиотек составляет 100%.

Среднее число жителей Шпаковского округа на одну библиотеку составляет 6177 чел.

Развитие туризма

Основой в развитии туризма является потенциал Шпаковского муниципального округа, климатические условия, природный ландшафтный ресурс, богатый спектр водоемов, заповедные зоны (Вшивое озеро, Буковый лес, расположенный на горе Стрижамент, Татарское городище), все это вызывает интерес потенциальных туристов к Шпаковскому муниципальному округу. В последние годы происходит возрастание спроса на услуги культурного, паломнического, активного туризма, увеличивается численность приема туристов, так в 2022 году Шпаковский округ посетили 2883 человека, что в 1,5 раза больше, чем в 2021 году. 

Основу туристического комплекса Шпаковского округа составляют 5 гостиниц емкостью 65 мест, 1 загородный клуб емкостью 20 мест, 1 спортивно-оздоровительный комплекс емкостью 36 мест, 6 баз отдыха емкостью 168 мест и 1 эко-клуб емкостью 38 мест.

В 2022 году реализуется муниципальная программы «Развитие туризма в Шпаковском районе», в рамках которой в контексте повышения туристической привлекательности Шпаковского муниципального округа освоено 150 тысяч рублей, выделенных из бюджета Шпаковского муниципального округа на приобретение сувенирной продукции маркированной символикой и наименованием Шпаковского муниципального округа, в том числе для проведения событийных мероприятий «V открытый межрайонный фестиваль казачьих семей «В семье казачьей Русь воспета» и «Открытые соревнования по рыбной ловле на поплавочную удочку «Золотая рыбка-2022».

Развитие спорта

В округе работает 194 штатных физкультурных работников. Из них, 90 – работают в сельской местности, в территориальных отделах работает 13 инструкторов–методистов.

В округе в течение года комитетом по физической культуре и спорту проведено 90 спортивно-массовых мероприятий окружного уровня.

Развитием детско-юношеского спорта в округе занимаются два учреждения дополнительного образования: муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Детско-юношеская спортивная школа» и муниципальное бюджетное образовательное учреждение дополнительного образования «Станция юных туристов».

В детско-юношеской спортивной школе на 11 отделениях занимаются 1515 человек.

На территории округа функционируют 28 спортивных клубов, в том числе 11 детских спортивных клубов. В общеобразовательных организациях осуществляют деятельность 25 школьных спортивных клубов.

В округе проводилась работа по реализации и внедрению на территории Шпаковского округа физкультурно-спортивного комплекса ГТО. 

В Центре тестирования в 2022 году прошли тестирование 1227 человек, выполнили и получили знаки отличия 700 человек, в том числе: на золотой – 405, серебряный – 186, бронзовый – 109 человек.

В целях укрепления спортивной базы округа в 2022 году введены в эксплуатацию 27 спортивных объектов, в том числе: плавательный бассейн, 4 спортивных зала, 2 стадиона с искусственным покрытием, аллея «Здоровья», 19 плоскостных спортивных сооружений.

Молодежная политика

За 2022 год муниципальным бюджетным учреждением «Центр молодежных проектов Шпаковского муниципального округа Ставропольского края» было проведено 116 мероприятий, в которых приняли около 16 000 человек. Данные мероприятия, направленны на развитие творческого потенциала молодежи, поддержку молодых людей с ограниченными возможностями здоровья, гражданско-патриотическое воспитание, социальную адаптацию и самореализацию молодежи. 

Наиболее крупными мероприятиями Центра молодежных проектов стали День молодежи, на котором присутствовало более 3000 человек, и акция «Бессмертный полк», в которой приняло участие около 2000 человек.

В округе осуществляет свою добровольческую деятельность волонтерский корпус Шпаковского муниципального округа. Численность активных добровольцев составляет 230 человек. В течение всего года волонтерами Шпаковского округа проводились акции, направленные на пропаганду здорового образа жизни, о вреде наркотических средств, а также акций противодействия идеологии терроризма. В преддверии 77-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне волонтеры Шпаковского округа оказывали адресную социальную помощь ветеранам, проводили уборку памятников и могил участников Великой Отечественной войны, оказывали поддержку членам семей участников специальной военной операции.

Здравоохранение

ГБУЗ СК «Шпаковской районной больницей» в рамках национального проекта «Здравоохранение» реализуются региональные проекты, одним из которых является программа «Модернизация первичного звена здравоохранения». В рамках данной программы в 2022 году было капитально отремонтировано 5 объектов здравоохранения (4 ФАПа пос. Приозерный, хут. Польский, с. Надежда, хут. Кожевников и 1 врачебная амбулатория ст. Новомарьевская). Также приобретена новая мебель и оборудование в структурные подразделения больницы. Введены в эксплуатацию 3 строящихся объекта (офис врача общей практики с. Сенгилеевское, ФАП х. Ташла и врачебная амбулатория с. Татарка). 

Также в учреждении принят комплекс мер, реализация которых в 2023 году позволит эффективно повлиять на снижение показателей смертности и повысить качество, своевременность и доступность оказания медицинской помощи жителям Шпаковского муниципального округа.

Информационная деятельность

Администрация Шпаковского муниципального округа занимает активную позицию в информировании жителей о своей деятельности. В 2022 году информационное пространство округа было представлено страницами главы Шпаковского муниципального округа И. В. Серова в социальных сетях в «Telegram» и в «Вконтакте», газетой «Шпаковский вестник», «Михайловским телевидением», официальным порталом администрации Шпаковского муниципального округа, уличным экраном на площади Ленина.

Муниципальное унитарное предприятие «Михайловское телевидение» Шпаковского муниципального округа в 2022 году вещало на телеканале «СВОЕ ТВ» и в кабельных сетях «Ростелеком», «Зеленая точка», «Формула связи», «КАВКАЗ 24», в эфире Ставропольской государственной телерадиовещательной компании, также на холдинге АТВ медиа. 

В 2022 году Муниципальное унитарное предприятие «Михайловское телевидение» изготовило 47 еженедельных информационных выпусков телевизионного проекта «Шпаковские вести» с размещением на телеканалах «СВОЁ ТВ» и «КАВКАЗ-24» (Телекомпания ГТРК «Ставрополье»).

Проводилась постоянная работа с экраном (прямая трансляция праздничных мероприятий, показ патриотического, воспитательного и другого мультимедийного контента) на площади Ленина г. Михайловска.

В 2022 году газета «Шпаковский вестник» формировала информационную картину жизни Шпаковского округа. Еженедельный тираж газеты – 10000 экземпляров. Газета распространяется по всему Шпаковскому округу. Информационная картина создается также посредством текстов, фотографий, аудио- и видеоконтента. Издание представлено во всех популярных социальных сетях – «Telegram», «Вконтакте», «Дзен», «Одноклассники». За счет использования различных каналов коммуникации в течение года удавалось охватить разную по возрастным, социальным и иным характеристикам аудиторию.

Анализ работы с обращениями, организационная, кадровая и правовая работа, работа архивного отдела

Правовой аспект

В 2022 году отделом по правовым вопросам администрации Шпаковского муниципального округа осуществлялось проведение правовой экспертизы проектов муниципальных правовых актов, соглашений, договоров, муниципальных контрактов, а также представительство в судах и информирование работников администрации об изменениях в действующем законодательстве.

За отчетный период проведена правовая экспертиза 1917 проектов постановлений и 227 проектов распоряжений администрации Шпаковского муниципального округа. Обеспечено представительство по 186 судебным делам.

Проводилась претензионная работа по пресечению фактов самовольного строительства в Шпаковском муниципальном округе Ставропольского края. Так, в 2022 году в отношении 32 ответчиков подготовлены и поданы в суд исковые заявления о сносе самовольных построек.

Антикоррупционная деятельность

В отношении всех правовых актов, носящих нормативный характер, проведена антикоррупционная экспертиза (161 проект НПА администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края в области градостроительной, жилищной, социальной деятельности, а также оказания муниципальных услуг)

Мероприятия, направленные на противодействие коррупции, осуществляются систематически на плановой основе. 

В соответствии с муниципальной программой Шпаковского муниципального округа Ставропольского края «Противодействие коррупции» объем финансирования мероприятий Программы за счет бюджета Шпаковского муниципального округа Ставропольского края в 2022 году освоен в полном объеме.

Проведено обучение по программе повышения квалификации в области противодействия коррупции 9 муниципальных служащих администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края, в том числе впервые поступивших на муниципальную службу и замещающих должности, связанные с соблюдением запретов, ограничений и обязанностей, установленных в целях противодействия коррупции, а также в должностные обязанности которых входит участие в проведении закупок товаров, работ, услуг для обеспечения государственных (муниципальных) нужд. 

В рамках мероприятий, приуроченных к Международному дню борьбы с коррупцией, 09 декабря 2022 года проведен молодежный конкурс творческой работы (сочинение, эссе) антикоррупционной направленности «Что такое хорошо, а что такое плохо» среди обучающихся 9-11 классов образовательных учреждений Шпаковского района Ставропольского края.

В администрации образованна комиссия по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих, замещающих должности муниципальной службы в администрации Шпаковского муниципального округа Ставропольского края, и урегулированию конфликта интересов.

Организационная работа

Работа администрации в течение 2022 года строилась на перспективных (квартальных) и текущих (ежемесячных и еженедельных) планах работы. 

Под председательством главы Шпаковского муниципального округа проведено 48 планерок, все вопросы, поставленные на контроль, исполнены.

Администрация Шпаковского муниципального округа активно взаимодействует с общественными организациями. При содействии администрации в мае 2022 года в городе Михайловске Шпаковского муниципального округа Ставропольского края состоялись Конференции граждан по созданию в городе Михайловске территориального общественного самоуправления в виде 10 микрорайонов. 

В 2022 году было проведено 8 заседаний Общественного Совета Шпаковского муниципального округа.  

Документооборот

Произведено продление технической поддержки системы электронного документооборота «ДЕЛО» на 46 рабочих мест, а также справочно-правовой системы «КонсультантПлюс».

В 2022 году в администрацию округа поступило 912 краевых нормативно-правовых актов, из них на контроль поставлен 21 документ. На особом контроле в администрации округа находятся решения постоянно действующего координационного совещания по обеспечению правопорядка в Ставропольском крае при Губернаторе Ставропольского края.

За 2022 год администрацией округа принято 1917 постановлений и 227 распоряжений округа, что на 3% больше, чем в 2021 году. 

Отделом по общим вопросам администрации округа ежедневно обрабатывается корреспонденция, поступившая в администрацию округа. За 2022 год поступило 10417 писем. Всего на контроль поставлено 3593 письма. Количество заявлений, поступивших от граждан за отчетный период составило – 1570. 

В 2022 году в администрацию округа поступило 3370 письменных обращений граждан, в том числе из управления по работе с обращениями граждан аппарата Правительства Ставропольского края – 894, на «Телефон доверия Губернатора Ставропольского края» - 214, из Управления Президента РФ - 335. На официальный сайт администрации поступило 668 обращений. Количество обращений граждан уменьшилось по сравнению с предыдущим годом на 15%. На особом контроле находится исполнение обращений жителей, принятых в ходе прямых линий с Губернатором Ставропольского края и с главой Шпаковского муниципального округа. Также за 2022 год по направлениям «Инцидент-Менеджмент» и платформа обратной связи в администрацию округа поступило 2585 и 920 сообщений (всего 3505). 

Архив

По состоянию на 01.01.2023г. на хранении в архивном отделе находится 298 фондов, в которых 34111 ед. хр. документов, по которым ежегодно специалистами отдела исполняется около 1300 запросов тематического и социально-правового характера. Документы размещены в 10 хранилищах, оснащенных всем необходимым оборудованием. 

За 2022 год архивным отделом проведено 36 мероприятий, в которых приняли участие более 2500 человек. 

16 ноября в выставочном зале архивного отдела администрации Шпаковского муниципального округа состоялась презентация выставки «Без срока давности», на которой размещены документы, свидетельствующие о зверствах фашистов на территории нашего края в период его оккупации с августа 1942 по январь 1943 года. На базе выставки проведены экскурсии для членов Совета ветеранов, общественной организации «Дети войны», комиссии по восстановлению прав жертв политических репрессий при администрации Шпаковского муниципального округа, уроки мужества для учащихся СОШ №1 г.Михайловска. 

Затраты на укрепление материально-технической базы за 2022 год составили 344338 рублей, на них приобретены: моноблок – 95700 руб., 12 металлических архивных стеллажей – 84300 руб., 587 архивных коробов – 90046 руб., кондиционер – 36500 рублей и др. 

Кадровая работа

Штатная численность работников администрации в 2022 году составляла 93 единицы, 88 из которых - муниципальные служащие. 

В течение года проводилась работа по приему, увольнению и переводу работников. Издано распоряжений по личному составу – 139. 

На заседаниях комиссий рассмотрены вопросы по установлению стажа работы за выслугу лет (23 заседания) и по установлению надбавок за особые условия муниципальной службы (7 заседаний).

В рамках декларационной компании 66 муниципальных служащих подали справки о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера своих, супруга (супруги) и несовершеннолетних детей (всего 151 справка). Все сведения опубликованы на сайте администрации в установленном порядке.

В отчетный период в целях формирования высококвалифицированного кадрового состава проведено 2 конкурса по формированию кадрового резерва для замещения должностей муниципальной службы. За год сформирован резерв на 14 должностей, всего включено в резерв 27 человек. 

В 2022 году 26 муниципальных служащих повысили свою квалификацию на курсах повышения квалификации по различным образовательным программам. 

В течение года велась работа по выдаче справок с места работы по личным заявлениям муниципальных служащих. За 2022 год выдано 26 справок. 

Взаимодействие с представительным органом

В 2022 году главой Шпаковского муниципального округа Ставропольского края в качестве нормотворческой инициативы по различным аспектам деятельности было направлено 82 проекта решения Думы Шпаковского муниципального округа.

Специальная военная операция

В 2022 году Президент Российской Федерации объявил о начале специальной военной операции. На территории Шпаковского муниципального округа были открыты 5 пунктов временного размещения для эвакуированных и вынужденно покинувших территорию Украины граждан, также такие граждане размещались самостоятельно у родственников, друзей и знакомых на территории Шпаковского муниципального округа. Администрацией была организована работа по ведению регистрации и оказанию волонтерской помощи вынужденным переселенцам, а также оказание помощи в сборе гуманитарной помощи и ее доставке адресатам. 

В сентябре на территории Шпаковского округа были проведены референдумы о присоединении к России ДНР, ЛНР и подконтрольных России территорий Херсонской и Запорожской областей. Администрацией оказывалось содействие избирательным комиссиям на образованных участках в пунктах временного размещения в дни проведения референдума. 

После объявления в Российской Федерации начала проведения частичной мобилизации администрацией была организована работа по составлению социальных паспортов на каждого мобилизованного и членов его семьи для оказания незамедлительной всесторонней помощи. В администрации Шпаковского муниципального округа была организована горячая линия помощи и поддержки мобилизованных граждан и их семей. Была оказана помощь материально-бытового характера 81 семье, некоторым семьям неоднократно, а также даны разъяснения о наличии льгот для семей мобилизованных, сроки реализации положенных выплат. Дети мобилизованных граждан, добровольцев и контрактников были приглашены на Новогодние мероприятия (елки главы Шпаковского муниципального округа), где для них были организованы театрализованные представления и вручены сладкие подарки.  

Администрацией ведется работа по увековечению памяти погибших участников СВО. На территории Шпаковского округа в образовательных учреждениях открыты мемориальные таблички: в МБОУ «Лицей № 2» открыта мемориальная доска памяти Антона Агаева; в МКОУ «СОШ №11» с.Татарка – мемориальная доска памяти Максима Бычкова; МБОУ «СОШ №4» – мемориальная доска памяти Никиты Коростылева; МБОУ «СОШ №1» – мемориальная доска памяти Сергея Ракчеева; МКОУ «СОШ№2» с.Бешпагир по инициативе администрации Шпаковского муниципального округа открыта мемориальная доска памяти Вадима Богданова, выпускника школы №2, проживавшего в г. Михайловске.

В ноябре 2022 года на Юнармейском форуме в МБОУ «СОШ №23» города Михайловска юнармейским отрядам общеобразовательных учреждений были присвоены имена погибших Героев специальной военной операции: Сергея Ракчеева, Никиты Коростылева и Вадима Богданова. 

Администрацией ведется работа по оказанию бытовой и психологической помощи семьям погибших участников СВО. В ноябре 2022 года была проведена встреча с мамами погибших участников СВО, посвященная Дню матери.

Практически ежемесячно администрацией Шпаковского муниципального округа направляются автомобили в зону СВО с гуманитарной помощью (снаряжение, одежда, продукты питания, предметы личной гигиены, адресные посылки).

Таким образом, подводя итоги работы, необходимо отметить, что основные поставленные в 2022 году цели в деятельности главы и администрации Шпаковского муниципального округа были выполнены.

На 2023 год приоритетными задачами считаем:

• продолжение работы по оказанию помощи мобилизованным гражданам и их семьям;

• реализацию национальных проектов на территории Шпаковского муниципального округа;

• создание новых рабочих мест, строительство и реконструкцию социально значимых объектов, развитие дорожной отрасли округа для улучшения качества жизни и благосостояния каждого жителя Шпаковского муниципального округа.
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