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ДОКЛАД

«О результатах оперативно-служебной деятельности Отдела МВД России «Шпаковский» 
за 2024 год»
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Уважаемые присутствующие!

На протяжении всего отчетного периода приоритетными задачами Отдела МВД России «Шпаковский» являлись охрана общественного порядка, обеспечение безопасности граждан, укрепление доверия населения к правоохранительным органам, защита населения округа от экстремистских и террористических проявлений, укрепление дисциплины и законности среди личного состава.

Усилия подразделений Отдела были направлены на стабилизацию оперативной обстановки, раскрытие и расследование преступлений, имевших значительный общественный резонанс, преступлений тяжких составов против личности, преступлений, совершаемых как несовершеннолетними, так и в отношении них. 
Сотрудники Отдела обеспечили безопасность при проведении свыше 70 общественно-массовых мероприятий (Рождество, Крещение, Пасха, Радоница, 1 мая, День Победы 9 мая, Последние звонки и Выпускные вечера, Новогодние празднования в школьных и дошкольных учреждениях). Нарушений общественного порядка и проявлений экстремистского и террористического характера в ходе проведения мероприятий не допущено.
В 2024 году возросла регистрация преступлений на территории округа (1667 преступлений (2023г. – 1563)), за счет роста преступлений следствие по которым не обязательно на 25,8% (551 против 438). Тяжкая составляющая преступности в отчетном периоде незначительно, но снижена (441 против 450 в прошлом году, -2%). 
В структуре преступности, преимущественное число от всех совершенных преступлений составили преступления имущественного характера, удельный вес которых от общего числа зарегистрированных составил 65% или 1084 преступления (кражи 584 (472, +23,7%), из них 445 мошенничеств (425, +4,7%), 18 вымогательств (15, +20%), 17 грабежей (17), 15 (14, +7,1%) неправомерных завладений автотранспортными средствами, 1 (1) разбой, 3 (11, -72,7%) поджога.

Вместе с тем, нам удалось сохранить состояние оперативной обстановки под контролем, раскрыть все тяжкие преступления, представляющие большой общественный резонанс. Раскрыты все убийства (7), УПТВЗ (6), изнасилования (4), разбои (1). Зарегистрировано 17 грабежей (2023г. – 17), не раскрытыми остаются 4 преступления. 
Не остались без внимания ранее совершенные преступления. Сотрудниками Отдела раскрыто 29 преступлений «прошлых лет», уголовные дела направлены в суд. Показателем эффективности розыскной работы явилось установление и привлечение к ответственности 18 преступников, скрывшихся от органов предварительного следствия, дознания и суда. 

Раскрытие преступлений «прошлых лет» остается важнейшим направлением деятельности, которое обеспечивает реализацию принципа неотвратимости наказания.

Проблемным вопросом остается раскрытие преступлений определенных категорий. Основными видами нераскрытых преступлений являются мошенничества – 445 фактов (395 - совершены с использованием ИТТ) и кражи – 584 (из которых 101 кража совершена с использованием информационно – телекоммуникационных технологий).
В массиве регистрируемой преступности 43,8% составляют преступления, совершенные с использованием информационно-телекоммуникационных технологий.
Результатом деятельности оперативных подразделений стало раскрытие 113 преступлений, совершенных с использованием ИТТ, из них 22 кражи, 30 мошенничеств и 51 преступление в сфере НОН.   

В целях предупреждения и пресечения телефонных и Интернет - мошенничеств в отношении жителей и гостей округа в СМИ для опубликования размещено 1410 информационных материалов, в том числе: в печатных СМИ – 135, на лентах информагентств – 1259 и 16 видеосюжетов транслируемых на краевых телеканалах («Свое ТВ» и «Кавказ 24»).

Благодаря содействию администрации округа было изготовлено 4 тыс. листовок и буклетов, а так же 1 тыс. карманных календарей, которые размещены в магазинах, торговых центрах, в общественных местах и местах массового пребывания граждан. 
В рамках борьбы с данным видом преступлений, Отделом во взаимодействии с Администрацией Шпаковского муниципального округа проводится инициативная работа в рамках борьбы с данным видом преступлений, это еженедельная подготовка информационных материалов о совершенных мошенничествах с использованием информационно – телекоммуникационных технологий в отношении местных жителей. Данная информация направляется в СМИ округа, администрацию Шпаковского муниципального округа, отдел образования для максимального распространения среди родителей учащихся образовательных учреждений по средством различных мессенджеров.

На экранах мониторов, установленных на площади Ленина, в фойе зданий РЭО ОГИБДД на постоянной основе транслируются социальные видеоролики «Как не стать жертвой мошенников». В кинотеатре «Россия» г. Михайловска, перед показом кинофильмов, осуществляется трансляция видеоматериалов, направленных на профилактику мошенничеств, совершаемых с использованием ИТТ.

Развитие IT-технологий, удобство и скорость банковских онлайн переводов, оплаты услуг ЖКХ и налогов привели к тому, что Интернет, стал основным каналом преступной деятельности. Проблема телефонных мошенничеств остро стоит на территории муниципального округа на протяжении последних нескольких лет и преступность в указанной сфере с каждым годом растёт.
В 2024 году граждане муниципального округа перевели преступникам 97 миллионов 61 тысячу рублей (для сравнения в 2023г. – 160 миллионов 845 тысяч рублей). Цифры говорят сами за себя и они просто удручающие, несмотря на снижение.
К сожалению на сегодняшний день основной, формой профилактики является планомерное каждодневное разъяснение гражданам механизма совершения телефонных и интернет – преступлений. На это ориентированы участковые уполномоченные полиции – при проведении подворных обходов и отработке административных участков, представители банковских учреждений – при работе с клиентами.

Определенные результаты имеются в организации работы по противодействию незаконному обороту оружия. На территории округа изъято 2 единицы огнестрельного оружия, 80 единиц боеприпасов. Возбуждено 13 уголовных дел, связанных с незаконным оборотом оружия. В интернет пространстве размещено 24 информационных материала об ответственности за совершение преступлений в сфере незаконного оборота оружия и порядке его добровольной сдачи.

Значительная работа сотрудниками Отдела проведена по линии  незаконного оборота наркотиков. На территории оперативного обслуживания из незаконного оборота изъято более 5 кг наркотических средств. В отчетном периоде зарегистрировано 99 наркопреступлений.

Сотрудниками Отдела по преступлениям, совершенным в составе организованной преступной группы расследовано и направлено в суд 32 уголовных дела, 1 преступление связанное с легализацией (отмыванием) денежных средств, приобретенных в результате совершения преступлений предусмотренных ст. 228.1 УК РФ и выявлено 2 факта содержания наркопритонов на территории округа.
Выявлено и уничтожено 5 очагов произрастания дикорастущей конопли, общей площадью 1200 кв. м. В районных СМИ и в Интернете размещено 24 публикации о вреде наркомании, уголовной и административной ответственности за незаконный оборот наркотиков. 

На предстоящий период перед сотрудниками Отдела поставлена приоритетная задача по выявлению синтетических наркотиков и пресечению каналов их поступления на территорию округа, выявлению и уничтожению очагов произрастания дикорастущих наркотикосодержащих растений. 

Во взаимодействии с администрацией Шпаковского муниципального округа, в рамках реализации муниципальной программы правоохранительной направленности, в 2024 году установлено 14 камер видеонаблюдения на улицах и в общественных местах с повышенной криминогенной обстановкой. В предстоящем периоде так же запланировано дополнительное выделение денежных средств на установку порядка 10 камер видеонаблюдения. Данный факт способствовал снижению преступлений, совершенных на улицах округа на 11,4%. 
Преступность в общественных местах возросла на 36,7% (с 335 до 458), рост преступлений произошел за счет увеличения краж из сетевых магазинов на 84,5% (со 161 до 297).
Благодаря проведенной профилактической работе среди несовершеннолетних, снижено количество преступлений совершенных несовершеннолетними на 39,1% (14 против 23). 
Сотрудниками ОДН проведена работа по профилактике преступлений и правонарушений, совершаемых несовершеннолетними и с их участием. В учебных заведениях с несовершеннолетними и их родителями проведено 150 лекций на правовую тематику. В образовательные организации внесено 10 предложений об устранении причин и условий, способствующих совершению преступлений и правонарушений несовершеннолетними. Составлено 223 административных протокола, в том числе в отношении родителей (законных представителей) - 155, на несовершеннолетних 37.

На заседаниях Комиссии по делам несовершеннолетних рассмотрено 19 вопросов о профилактике преступлений, совершенных несовершеннолетними и в отношении них, вынесено 21 официальное предостережение о недопустимости действий, создающих условия для совершения преступлений и правонарушений (из них несовершеннолетним - 6, родителям (законным представителям) - 15.

Однако, обеспокоенность вызывает тенденция роста преступных посягательств совершенных в отношении несовершеннолетних (59 против 47, рост 25,5%), основной мотив которых – сексуальный (36
 против 22 за 12 месяцев 2023г., рост на 38,9%). 

Необходима совместная деятельность всех субъектов профилактики, взаимодействие и обмен значимой информацией между подразделениями Отдела и иными субъектами с целью профилактики и недопущения преступлений, в том числе латентных, в отношении несовершеннолетних.

На 33,3% возросло количество преступлений совершенных лицами, ранее преступившими закон (424 против 318), на уровне прошлого года осталось количество преступлений совершенных при рецидиве (106). Почти все лица, ранее совершавшие преступления, являются местными жителями, большинство из них не имеют постоянного источника доходов, ведут асоциальный образ жизни, более половины имеют непогашенную судимость.

Принятыми мерами удалось снизить уровень преступлений совершенных на бытовой почве (8 против 14, -42,9 %), при этом тяжкая составляющая осталась на уровне прошлого года (3). Бытовое пьянство, как признак социальной и экономической неустроенности части населения, порождает совершение гражданами преступлений, в том числе тяжких составов.

На 7,8% меньше совершено преступлений в состоянии алкогольного опьянения (71 против 77). С целью сокращения количества преступлений, совершаемых в состоянии алкогольного опьянения, выявлено 1410 административных правонарушений профилактирующих составов. За мелкое хулиганство привлечено к административной ответственности 1064 лица и 141 за распитие спиртных напитков и появление в алкогольном опьянении в общественных местах.
С каждым годом миграционный поток увеличивается, количество постановки на миграционный учет иностранных граждан и лиц без гражданства составил 10 321 лицо (2023г. – 10070, 2022г. – 9606), в том числе зарегистрировано по месту жительства по разрешениям на временное проживание и видам на жительство – 509 (412, +23,5%), на учет по месту пребывания поставлено 9813 (9658 (+1,5%).

В ходе проведенных профилактических мероприятий Отделом выявлено 13 преступлений в сфере миграционного законодательства. Более чем в два раза возросло количество преступлений совершенных иностранными гражданами и лицами без гражданства (9 против 4, рост на 55,6%)
.

Выявлено 1299 административных правонарушений (1136, рост на 14,3%). В части нарушения режима пребывания иностранных граждан и лиц без гражданства составлено 549 (396) административных правонарушений, в отношении 5 иностранных граждан судом принято решение о назначении административного штрафа, 18 лицам вынесено решение о наложении административного штрафа с выдворением за пределы Российской Федерации.

Отделом МВД России «Шпаковский» проводится работа по оказанию содействия в доукомлектовании Вооруженных Сил Российской Федерации, в результате которого инициировано заключение 26 контрактов. Прекращено уголовное преследование в связи с призывом на военную службу в отношении 12 подозреваемых (обвиняемых) и 11 лиц находящихся под административным надзором.
Реализован комплекс мероприятий, направленных на повышение безопасности дорожного движения. Проведено 122 рейдовых и профилактических мероприятий по сокращению дорожно-транспортных происшествий и снижению тяжести их последствий, выявлено и пресечено более 17 тысяч нарушений Правил дорожного движения. На дорогах округа выявлено 300 водителей, управляющих транспортными средствами в состоянии алкогольного опьянения, по фактам повторного управления автомобилем в состоянии опьянения по ст. 264.1 УК РФ возбуждено 31 уголовное дело. В средствах массовой информации размещено 547 информационных материалов по профилактике ДТП.

Снижено количество ДТП с участием детей (12 против 23), в результате чего ранения получили 12 несовершеннолетних, погибших нет. Зарегистрировано 24 дорожно – транспортных происшествия с участием пешеходов, в которых погибло 3 человека (8, рост на 62,5%).

Привлечено к административной ответственности 78 должностных лиц автотранспортных предприятий. Выявлено автомобилей с техническими неисправностями - 3451.

В 2024 году зарегистрировано 136 дорожно транспортных происшествий (снижение на 12,8%), в которых погибло 22 человека (19, рост на 15,8%) и 187 человек получили ранения (198, снижение на 5,6%).

На предстоящий период принимаются все возможные меры по обеспечению снижения аварийности и тяжести последствий на дорогах, в том числе управление транспортным средством в состоянии алкогольного опьянения, а также усиление нарядов ДПС в местах расположения детских воспитательных и образовательных учреждений.  

В большинстве случаев ДТП, имевших место на территориях поселений и автодорогах округа (за исключением автодорог федерального и регионального значения), присутствует дорожный фактор, т.е. неудовлетворительные дорожные условия, сопутствующие и способствующие совершаемым ДТП. 

В адрес Главы муниципального округа направлены предложения о принятии мер к ликвидации очагов аварийности с разработкой совместного плана проведения конкретных первоочередных мероприятий, предусмотрев финансирование мероприятий по устранению причин и условий совершения ДТП, ликвидации мест концентрации ДТП, строительству тротуаров, установке светофорных объектов, искусственных неровностей, искусственного наружного освещения и т.д.

Одной из основных проблем остается несоответствие требованиям дорожно – уличной сети, количество автотранспорта осуществляющего «выезд – въезд» из г. Михайловска на автодороги регионального значения составляет от 20 до 30 тысяч автомашин в час на каждую автодорогу, что не соответствует требованиям и превышает пропускную способность данных автодорог. При сложившейся ситуации существуют всего три выезда с территории г. Михайловска на автодороги регионального значения, что недостаточно, и справедливо порождает жалобы участников дорожного движения. Данная ситуация может решиться только в результате проведения работ по реконструкции автодорог регионального значения и строительство дополнительных примыканий от территории г. Михайловска.

Так же не первый год проблемным вопросом остается организация парковочных мест на территории г. Михайловска, что в разы повышает риск совершения дорожно-транспортных происшествий.
Подводя итоги сказанному, с целью дальнейшего повышения результатов оперативно - служебной деятельности, наряду со всеми стоящими перед нами задачами особой внимание будет уделено профилактике, пресечению и раскрытию преступлений против собственности граждан и в сфере информационно – телекоммуникационных технологий. Взаимодействие органов внутренних дел и местного самоуправления в данном направлении деятельности позволит добиться положительного изменения ситуации. Наша с Вами первостепенная задача защитить наших граждан от преступных посягательств, путем профилактики и проведения планомерной и постоянной разъяснительной работы.  

В завершении своего выступления, хочу обратить внимание на такой вопрос как повышение эффективности взаимодействия в организации и обеспечении охраны общественного порядка и безопасности граждан при проведении массовых мероприятий, актуальность данного вопроса очевидна ввиду предстоящих религиозных мероприятий и празднования 80 – летия Победы в Великой Отечественной Войне, необходимости установления ограждения по периметру Крестовоздвиженского кладбища, установления видеонаблюдения и замене камер видеонаблюдения (на более качественное разрешение) с выведением в ЕДДС.
Прошу поддержать данное предложение.
Уважаемые присутствующие! Повысить эффективность деятельности по борьбе с преступностью можно только, объединив усилия всех структур власти, правоохранительных органов и общественности округа. Отмечу, что мы всегда открыты к диалогу и всестороннему сотрудничеству.

Хочу выразить слова благодарности Главе Шпаковского муниципального округа Серову Игорю Владимировичу за понимание, поддержку и оказываемую нам помощь в борьбе с преступностью.

Спасибо за внимание!
� По ст. 131 УК РФ – 2 (2), ст. 132 УК РФ – 6 (10, -40%), ст.134 – 7 (5, +40%), ст.135 УК РФ – 18 (2 ,+800%).


� ст. 158 УК РФ - 4, по ст.119 УК РФ – 2, ст.159 УК РФ – 1, ст. 166 УК РФ – 1 и ст. 318, 319 УК РФ – 1.
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