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о результатах проведения общественного обсуждения проекта решения Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Кодекса этики депутатов Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края»


Период проведения общественного обсуждения: с 24 ноября 2021 г. по 09 декабря 2021 г.
Предмет общественного обсуждения: проект решения Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края                                «Об утверждении Кодекса этики депутатов Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края».
Разработчик: аппарат Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края.
Способ информирования общественности: проект решения Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края                                «Об утверждении Кодекса этики депутатов Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края» размещен на официальном сайте Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Общественные обсуждения проектов нормативных правовых актов» раздела «Документы».
В ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по проекту решения Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края «Об утверждении Кодекса этики депутатов Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края» не поступило.



Председатель Думы
Шпаковского муниципального
округа Ставропольского края			                                      С.В.Печкуров


