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Приложение
к решению Думы Шпаковского
муниципального округа
Ставропольского края
от 31 марта 2021 г. № 126


ОТЧЕТ
о деятельности Контрольно-счетного органа Шпаковского муниципального района Ставропольского края за 2020 год

Контрольно-счетный орган Шпаковского муниципального района Ставропольского края осуществляет свою деятельность в соответствии с требованиями Федерального закона от 07.02.2011 № 6-ФЗ «Об общих принципах организации и деятельности контрольно-счетных органов субъектов Российской Федерации и муниципальных образований», Бюджетного кодекса Российской Федерации, Устава Шпаковского муниципального района Ставропольского края, Положения о Контрольно-счетном органе Шпаковского муниципального района Ставропольского края.
Контрольно-счетный орган Шпаковского муниципального района Ставропольского края являлся постоянно действующим органом внешнего муниципального финансового контроля, наделенным правами юридического лица.
В состав Контрольно-счетного органа Шпаковского муниципального района Ставропольского края входили председатель, назначаемый Советом Шпаковского муниципального района Ставропольского края и аппарат Контрольно-счетного органа Шпаковского муниципального района Ставропольского края.
Штатная численность аппарата Контрольно-счетного органа Шпаковского муниципального района Ставропольского края в 2020 году составила 5 штатных единиц.
 В составе аппарата имелось три инспектора, осуществляющих непосредственное исполнение полномочий Контрольно-счетного органа Шпаковского муниципального района Ставропольского края,  старший юрисконсульт и старший бухгалтер – ревизор, осуществлявшие функции по техническому обеспечению деятельности Контрольно-счетного органа Шпаковского муниципального района Ставропольского края.
Деятельность Контрольно-счетного органа в отчетном периоде осуществлялась в соответствии с планом работы на 2020 год. 
Внешний муниципальный финансовый контроль осуществлялся Контрольно-счетным органом в форме контрольных и экспертно-аналитических мероприятий. 
В соответствии с соглашениями, заключенными Советом Шпаковского муниципального района Ставропольского края и представительными органами муниципальных образований поселений Шпаковского района Ставропольского края, на Контрольно-счетный орган Шпаковского муниципального района Ставропольского края были  возложены полномочия:
- контрольно-счетного органа муниципального образования Верхнерусского сельсовета Шпаковского района Ставропольского края;
- контрольно-счетного органа муниципального образования Деминского сельсовета Шпаковского района Ставропольского края;
- контрольно-счетного органа муниципального образования Дубовского сельсовета Шпаковского района Ставропольского края;
- контрольно-счетного органа муниципального образования Казинского сельсовета Шпаковского района Ставропольского края; 
- контрольно-счетного органа муниципального образования Надеждинского сельсовета Шпаковского района Ставропольского края;
- контрольно-счетного органа муниципального образования станицы Новомарьевской Шпаковского района Ставропольского края;
- контрольно-счетного органа муниципального образования Пелагиадского сельсовета Шпаковского района Ставропольского края;
- контрольно-счетного органа муниципального образования Сенгилеевского сельсовета Шпаковского района Ставропольского края;
- контрольно-счетного органа муниципального образования Татарского сельсовета Шпаковского района Ставропольского края;
- контрольно-счетного органа муниципального образования Темнолесского сельсовета Шпаковского района Ставропольского края;
- контрольно-счетного органа муниципального образования Цимлянского сельсовета Шпаковского района Ставропольского края;
- контрольно-счетного органа муниципального образования города Михайловска Шпаковского района Ставропольского края.
Таким образом, в отчетном периоде в ведении Контрольно-счетного органа находились: 140 подконтрольных организаций, из которых 24 главных распорядителей бюджетных средств и 116 получателей бюджетных средств              (43 бюджетных учреждений и 73 казенных учреждений). 
План работы Контрольно-счетного органа Шпаковского муниципального района Ставропольского края формировался путем включения в него поручений и предложений глав муниципальных образований Шпаковского района Ставропольского края, представительных органов муниципальных образований Шпаковского района.
В рамках реализации полномочий Контрольно-счетного органа Шпаковского муниципального района Ставропольского края по контролю за исполнением местного бюджета, контролю за законностью, результативностью (эффективностью и экономностью) использования средств местного бюджета, Контрольно-счетным органом Шпаковского муниципального района Ставропольского в 2020 году проведено 6 контрольных мероприятий и                       1 экспертно-аналитическое мероприятие:
1. «Проверка соблюдения требований законодательства муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением «Средняя общеобразовательная школа № 30» г. Михайловска при начислении и выплате заработной платы Коротковой Е.Р. в  период с 01.09.2017 – 14.12.2018 года».
        2.«Проверка соблюдения требований законодательства при осуществлении закупок для обеспечения муниципальных нужд в сфере осуществления полномочий по ремонту дорог администрацией муниципального образования Надеждинского сельсовета Шпаковского  района Ставропольского края за 2018 год».
        3. «Проверка соблюдения требований пункта 3 статьи 219 Бюджетного кодекса Российской Федерации при заключении и исполнении муниципальных контрактов от 15.07.2019 №36/19-ЭА (номер в реестре контрактов 3262300559319000043) и от 12.08.2019 №40/19-ЭА (номер в реестре контрактов 3262300559319000045) администрацией муниципального образования города Михайловска Шпаковского района Ставропольского края»
4. «Проверка соблюдения требований норм бюджетного законодательства, целевого и эффективного использования бюджетных средств на проведение капитального ремонта муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская музыкальная школа» г. Михайловска». 
5. «Проверка соблюдения требований норм бюджетного законодательства, целевого и эффективного использования бюджетных средств на проведение капитального ремонта муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская музыкальная школа» с. Пелагиада». 
6. «Проверка соблюдения требований норм бюджетного законодательства, целевого и эффективного использования бюджетных средств на проведение капитального ремонта муниципального бюджетного учреждения дополнительного образования «Детская художественная школа» с. Михайловска». 
7. «Оценка соблюдения требований  законодательства при осуществлении закупок для обеспечения поставок продуктов питания учащимся и воспитанникам образовательных организаций Шпаковского района Ставропольского края за 2019 год и истекший период 2020 года».

Охвачено контрольными мероприятиями 11 (одиннадцать) объектов. Объем денежных средств, охваченных контрольными мероприятиями и составил 111 984 583,10 рублей.  
В результате указанных мероприятий общий объем финансовых нарушений составил 94 360 298,74  рублей, в том числе:
Нарушения при осуществлении муниципальных закупок и закупок отдельными видами юридических лиц – 94 062 689,76 рублей;
       Иные нарушения – 297 608,98  рублей.
По результатам контрольных мероприятий направлялись представления с содержанием соответствующих рекомендаций по устранению выявленных нарушений. 
В рамках реализации полномочий Контрольно-счетного органа Шпаковского муниципального района Ставропольского края по проведению экспертизы проектов местного бюджета, финансово-экономической экспертизы проектов муниципальных правовых актов, а также муниципальных программ, в 2020 году Контрольно-счетным органом Шпаковского муниципального района Ставропольского края было проведено 149 экспертно-аналитических мероприятий, по результатам которых подготовлены заключения и даны предложения органам местного самоуправления.
В рамках реализации полномочий Контрольно-счетного органа Шпаковского муниципального района Ставропольского края по проведению внешней проверки годового отчета об исполнении местного бюджета в 2020 году Контрольно-счетным органом Шпаковского муниципального района проведена внешняя проверка:
-   отчета об исполнении бюджета Шпаковского муниципального района Ставропольского края за 2019 год;
- отчета об исполнении бюджета муниципального образования Верхнерусского сельсовета Шпаковского района Ставропольского края за 2019 год;
- отчета об исполнении бюджета муниципального образования Деминского сельсовета Шпаковского района Ставропольского края за 2019 год;
- отчета об исполнении бюджета муниципального образования Дубовского сельсовета Шпаковского района Ставропольского края за 2019 год;
- отчета об исполнении бюджета муниципального образования Казинского сельсовета Шпаковского района Ставропольского края за 2019 год; 
- отчета об исполнении бюджета муниципального образования Надеждинского сельсовета Шпаковского района Ставропольского края за 2019 год;
- отчета об исполнении бюджета муниципального образования станицы Новомарьевской Шпаковского района Ставропольского края за 2019 год;
- отчета об исполнении бюджета муниципального образования Пелагиадского сельсовета Шпаковского района Ставропольского края за 2019 год;
- отчета об исполнении бюджета муниципального образования Сенгилеевского сельсовета Шпаковского района Ставропольского края за 2019 год;
- отчета об исполнении бюджета муниципального образования Татарского сельсовета Шпаковского района Ставропольского края за 2019 год;
- отчета об исполнении бюджета муниципального образования Темнолесского сельсовета Шпаковского района Ставропольского края за 2019 год;
- отчета об исполнении бюджета муниципального образования Цимлянского сельсовета Шпаковского района Ставропольского края за 2019 год;
- отчета об исполнении бюджета муниципального образования города Михайловска Шпаковского района Ставропольского края за 2019 год;
- отчета результатах внешней проверки годового отчета главного администратора бюджетных средств – Комитета по физической культуре, спорту и туризму администратора Шпаковского муниципального района Ставропольского края за 2019 год;
- отчета главного администратора бюджетных средств – Совета Шпаковского муниципального района Ставропольского края за 2019 год;
 - отчета главного администратора бюджетных средств – администрации Шпаковского муниципального района Ставропольского края за 2019 год;
 - отчета главного администратора бюджетных средств – отдела образования администрации Шпаковского муниципального района Ставропольского края за 2019 год;
- отчета главного администратора бюджетных средств – управления труда и социальной защиты населения Шпаковского муниципального района Ставропольского края за 2019 год;
- отчета главного администратора бюджетных средств – отдела культуры администрации Шпаковского муниципального района Ставропольского края за 2019 год;
- отчета главного администратора бюджетных средств – финансового управления администрации Шпаковского муниципального района Ставропольского края за 2019 год;
- отчета главного администратора бюджетных средств – комитета имущественных и земельных отношений администрации Шпаковского муниципального района Ставропольского края за 2019  год;
- отчета главного администратора бюджетных средств – Контрольно-счетного органа Шпаковского муниципального района Ставропольского края за 2019   год.
- отчета главного администратора бюджетных средств – Управления архитектуры и градостроительства администрации Шпаковского муниципального района Ставропольского края за 2019 год.
- отчета главного администратора бюджетных средств – Отдела образования  администрации Шпаковского муниципального района Ставропольского края за 2019 год.
По результатам внешней проверки подготовлено 37 заключений. 
За отчетный период, органами местного самоуправления муниципальных образований для подготовки заключений в Контрольно-счетный орган Шпаковского муниципального района Ставропольского края было направлено 111 проектов муниципальных правовых актов:

	Совет Шпаковского муниципального района               
	13

	Дума Шпаковского муниципального округа                                                        
Администрация Шпаковского муниципального района 
	7
56  

	Дума муниципального образования Верхнерусского сельсовета
	5

	Дума муниципального образования Деминского сельсовета
	2

	Дума муниципального образования Дубовского сельсовета
	6

	Дума муниципального образования Казинского сельсовета
	1

	Дума муниципального образования Надеждинского сельсовета
	3

	Дума муниципального образования станицы Новомарьевской
	7

	Дума муниципального образования Пелагиадского сельсовета
	4

	Дума муниципального образования Сенгилеевского сельсовета
	2

	Дума муниципального образования Татарского сельсовета
	2

	Дума муниципального образования Темнолесского сельсовета
	0

	Дума муниципального образования Цимлянского сельсовета
	0

	Дума муниципального образования города Михайловска
	3


 
Контрольно-счетным органом Шпаковского муниципального района Ставропольского края осуществлялось тесное взаимодействие со специалистами органов местного самоуправления Шпаковского района, в рамках которого сотрудники аппарата Контрольно-счетного органа давали консультации, принимали участие в деятельности рабочих групп и комиссий по различным направлениям деятельности органов местного самоуправления.
Важной составляющей в работе Контрольно-счетного органа по-прежнему остается оказание методической помощи учреждениям, а также по итогам мероприятий разработка предложений и рекомендаций с целью предупреждения и недопущения неэффективных расходов и нарушений в финансовой сфере.
Взаимодействие с другими контрольно-счетными органами осуществляется через Совет контрольно-счетных органов при Контрольно-счетной палате Ставропольского края, членом которого Контрольно-счетный орган Шпаковского муниципального района Ставропольского края является.
Кроме того в 2020 году Контрольно-счетный орган Шпаковского муниципального района Ставропольского края являлся членом Союза муниципальных контрольно-счетных органов.
Союз МКСО имеет свои представительства во всех федеральных округах Российской Федерации. По состоянию на 01 февраля 2021 года в состав Союза МКСО в Северо-Кавказском федеральном округе входят 47 муниципальных контрольно-счетных органа и представительных органа местного самоуправления. Представительство Ставропольского края в Союзе МКСО осуществляют 9 органов.
В декабре 2020 года по рекомендации председателя Контрольно-счетной палаты Ставропольского края А.А.Колесникова решением Общего собрания представительства Союза МКСО в Северо-Кавказском федеральном округе председатель Контрольно-счетного органа Шпаковского муниципального округа был избран руководителем представительства в Северо-Кавказском федеральном округе и включен в состав Президиума Российского Союза муниципальных контрольно-счетных органов. 
Активное участие в деятельности указанных объединений муниципальных контрольно-счетных органов позволило оптимизировать деятельность Контрольно-счетного органа района и вывести методологическую работу на совершенно иной, более качественный уровень.
[bookmark: _GoBack]В соответствии с Законом Ставропольского края от 31.01.2020 г. № 16-кз   «О преобразовании муниципальных образований, входящих в состав Шпаковского муниципального района Ставропольского края, и об организации местного самоуправления на территории Шпаковского района Ставропольского края», Советом Шпаковского муниципального района Ставропольского края принято решение от 07 августа 2020 года № 308 «О ликвидации Контрольно-счетного органа Шпаковского муниципального района Ставропольского края».
В настоящий момент Контрольно-счетный орган Шпаковского муниципального района Ставропольского края находится в стадии ликвидации, полномочия по управлению организацией возложены на Ликвидационную комиссию, председателем которой назначен Сотников А.А.
Вместе с тем, с целью осуществления внешнего муниципального финансового контроля на территории образуемого Шпаковского муниципального округа Ставропольского края, решением Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края от 17 ноября 2020 года № 46 «Об учреждении (создании) Контрольно-счетного органа Шпаковского муниципального округа Ставропольского края» образован Контрольно-счетный орган Шпаковского муниципального округа Ставропольского края. Председателем Контрольно-счетного органа Шпаковского муниципального округа Ставропольского края в соответствии с решением Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края от 17 ноября 2020 года № 45 назначен Сотников А.А.



Председатель Контрольно-счетного органа 
Шпаковского муниципального округа
Ставропольского края                                                                        А.А. Сотников


