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ОТЧЕТ
о результатах проведения общественного обсуждения проекта решения Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края 
«О порядке представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в аппарате Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края и замещающими должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять указанные сведения»


	Период проведения общественного обсуждения: с 24 августа 2021 г. по 06 сентября 2021 г.
	Предмет общественного обсуждения: проект решения Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края «О порядке представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в аппарате Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края и замещающими должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять указанные сведения».
	Разработчик: аппарат Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края.
	Способ информирования общественности: проект решения Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края «О порядке представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в аппарате Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края и замещающими должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять указанные сведения» размещен на официальном сайте Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края в информационно–телекоммуникационной сети «Интернет» в подразделе «Общественные обсуждения проектов нормативных правовых актов» раздела «Документы».
	В ходе общественного обсуждения замечаний и предложений по проекту решения Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края «О порядке представления сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера лицами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в аппарате Думы Шпаковского муниципального округа Ставропольского края и замещающими должности, осуществление полномочий по которым влечет за собой обязанность представлять указанные сведения» не поступило.
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